



РАДОВИ У ДРЛУПИ

**ШТО ЈЕ  
ОБЕЋАНО  
МОРА ДА СЕ  
ЗАВРШИ** **стр. 5**



ЗОРАНА МИХАЈЛОВИЋ У КРАЉЕВУ

**ПРИЈЕМОМ  
ГРАЂАНА ЗАЈЕДНО  
РЕШАВАМО  
ПРОБЛЕМЕ** **стр. 3**

# ИБАРСКЕ



# НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3473 • Петак 20. август 2021. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

**У ОВОМ БРОЈУ:**

АЛЕКСАНДАР ВУЛИН  
**МОРАМО УВЕК БИТИ КОРАК  
ИСПРЕД КРИМИНАЛАЦА**

**стр. 3**

ВАКЦИНАЦИЈА ТРЕЋОМ ДОЗОМ

**СКРОМАН  
ОДЗИВ ПРВОГ  
ДАНА**

**стр. 6**

ИЗЛОЖБА

**КАД ЈЕ СВЕТ  
СТАО, ОНЕ  
НИСУ**

**стр. 8/9**

АТЛЕТИКА – БАЛКАНИЈАДА

**ОРЛИЋИМА ДВАНАЕСТ  
МЕДАЉА И СВЕТСКИ  
РЕКОРД**

**стр. 16**

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ

**ТЕЛЕФОНИ  
ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ**

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ  
ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ  
ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707

- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

ЗАХВАЉУЈУЋИ АЛЕКСАНДРУ ВУЧИЋУ ГРАДИ СЕ МОСТ У ЧУКОЈЕВЦУ

# ПРЕДСЕДНИКУ ХВАЛА ДО НЕБА



**стр. 5**



**КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА  
ВАКЦИНАЦИЈУ**

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ  
ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ  
[WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS](http://WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS).  
ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД  
8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

**Сви ваши огласи на Радију,  
Телевизији и новинама**

**САМО 180** динара  
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Како емисари из света и домаћи трабанти покушавају да подривају српску државност

# НИСКИ УДАРЦИ ИЗ ЗАСЕДЕ

• Најезда разноразних душебрижника • Самозвани експерти за све и свашта, али без јавне подршке • Сметају и успеси спортиста • Руски министар Шојгу упозорава • Закон супротан Дејтону угрожава Републику Српску • Нове трзавице у Монтенегру

Завидљивци никако да се окану Србије!

Пуцали су од беса не само тамо што се већ уврежено назива "наш регион" због привредног раста, нових модерних аутопутева, болница са опремом за понос, добрих плата и све већих пензија поред осталог, а тек о "шведском столу" са вакцинама против злострутног ковида што опет на жалост свугде диже главу.

Гунђају на европском и оном тамо "прекоокеанском" тлу кад схвате да Србија иде напред независноста својим путем и не одриче се сарадње са пријатељима и онима што нашем народу евидентно не желе добро, али због општег мира и горког искуства зна да се компромисом и узајамним поштовањем увек могу спречити могуће кобне последице.

Ради тога се, уз пуно сазнање ситуације, прећути али и не одћути кад разноразни светски емисари нагну и уз помоћ домаћих трабаната без белодано јавног утицаја на јавној сцени нагну са углавном немаскираним порукама у име тобожње демократије, настоје и безобзирним и већ отрцаним методама да прошире политички утицај, покушавајући да угрозе темеље државности.

## ЗАЛЕТИ ЗА ЈУРИШАЊЕ

И баш ових дана кад смо се сви радовали велелепном успеху наших олимпијца у Токију, нашли су се цабалебаровићи из разних професија да по задатку помуте расположење и "отворе сезону" сплеткарења верујући да се примиче рок за расписивање избора и да ће истрачавајући пре времена на терен заузети неку вишу позицију коју досад немају због тога што су без икаквог програма, а лична прошлост их не препоручује и међу бирачима буди сећање на сва недела учињена после петокобарског преврата 2000. и наредних готово 12 година.

Већ профанисани Драган Ђилас, бар због тога што се о свему изјашњава изузев о томе како је сакупио најмање 619 милиона евра док је био на власти, тврди: "У Србији се све распало. Спорт се најдуже држи, али неће вечно".

Вечити војвођански сепарати-

ста Ненад Чанак свако, иначе редовно, појављивање на разним телевизијама користи да велича самозванца и бившег робијаша Куртија из Приштине и уз то не трепнувши славодобитно каже: "Косово је независна држава"! Недашњи сарадник Марксистичког центра Централног комитета Саеза комуниста Србије Душан Јањић на државној телевизији у Подгорици потпаљује атмосферу: "Београд се више пита него политичке снаге у Црној Гори и заборавља да је реч о чланци НАТО и пред улазом у ЕУ, па ће народ много изгубити ако падне под тотални утицај Србије и Русије и због тога су спас избори".

И пензионисани новинар Бошко Јакшић, син честитог партизанског генерала и до пре деценије барјактар ондашњих власти, уобичајено досољава кад пред Ђиласовим новинарима паметује: "Врло лако може доћи до помирења Србије и Црне Горе кад би Вучић схватио да лакеји српске политике не живе у Београду него у Подгорици и наносе штету и једној и другој држави".

У исто време у Београду је боравила европска парламентарка Виола фон Крамон и, поред осталог, изјикалим опозиционим медијима којима су императив уређивачке политике "црне тачке" Србије, говорила о томе како на КиМ постоји "нека врста албанске државности, али и Срби имају сва права" и потом педантно, као увек, набројала шта све "недостаје Србији у европској агенди". Ни реч о бриселским разговорима које Приштина саботира, чак ни о поништавању Вашингтонског документа који је са председником Трампом потписао премијер Хоти, о напади на близу стотину Срба од почетка ове године, о томе како НАТО на туђој територији, на Косову и Метохији под заштитом Резолуције ОУН 1224 може да изводи војне вежбе са припадницима више чланица и чак нелегалним шиптарским формацијама...

## КОГА КУРТИ ИЗАЗИВА

Још један Немац гостовао је у нашем главном граду. Државни секретар Бергер је имао потребу да види и неке противнике легитимне власти. О томе се сазнало из

Ђиласових медија, који су објавили и фотос на коме за кафанским столом значајни дипломата обедује са Наташом Кандић, Соњом Лихт и сличним особама, док је Крамонова усликана на Сави у позадини кула велелепног новог града и у друштву пропалог градоначелника Шапца Зеленовића и представника "на кисеонику" удружења "Не давимо Београд".

Нема вести са тих разговора о суштини, иако су се некако паралелно појавили извештаји из света колико која невладина организација у Србији добија, по разним наводним пројектима о унапређењу демократије, стотина хиљада евра чак и од званичних иностраних институција. Није се, међутим, чуло било какво реаовање изузев гунђања о Отвореном Балкану као европској перспективи за сарадњу и мир. Вишеградска група је дала пуну подршку, има назнака да и Меркелова није противник, а о остваривању добре идеје изјашњавају се и амерички амбасадори у региону што значи, како налаже дипломатска пракса, да то не би чинили без одобрења Вашингтона.

Али Рама неће бити против да Курти прихвати 2000 Авганистанаца, америчких савезника што беже пред Талибанима! Кремљ је то већ назвао историјским преседаном. Хоће ли Европа покорно ћутати?!

У том склопу скренула је пажњу и изјава албанског премијера. Рама је енергично оптужио Куртија да сваки дијалог претвара у монолог и тиме иритира саговорнике. Приштевац није самосталан играч, али је сваким даном јасно, без обзира на то што ускоро очекује локалне изборе и нада се успеху, да губи сигурност и заштити спонзора и замера се Рами коме је јасно да би косовари хтели уједињење али да главни град не буде Тирана него Приштина! О томе су сањали и Ругова, Демаћи и многи пре њих, а Курти се упустио у отворену борбу верујући у успех који на изворишту, у Албанији, никад није у таквом облику био прихватљив.

За остваривање циља и очување самобитности неопходно је јединство народа. О томе је пре неки дан говорио и министар од-

бране Русије. Сергеј Шојгу је младој генерацији активиста скренуо пажњу на све веће напоре иностраних служби да подрију унутрашње редове, па унапред шире и причу да ће и руски парламентарни избори бити нерегуларни и због тога непризнати у западном свету.

"На исти начин као што су рекао је Шојгу - разбијали Југославију, Ирак, Сирију, Либију, сада су се окомили на Србију и признавањем незаконитог Косова провоцирају конфликте. Све смо то видели, сваки потез је препознатљив, не може да изненади и произведе нове невоље".

Наравно, такозвани међународни посредници и даље, као што је то учинио Аустријанац Инцко у Републици Српској, доливају уље на ватру. Уношење у Кривични закон клаузуле да се строго кажњава негирање "геноцида у Сребреници", већ је изазвало неспокојство. Тужилаштво БиХ је покренуло 22 пријаве и тај злочин над правдом, слободом изражавања и поштовања мериторних научних истраживања о Поточарима, где се догодио недопустив ратни злочин и никако геноцид, покреће нове опасности и флагрантно кршење споразума склопљеног у Дејтону и верификованог у Паризу о прекиду грађанског и верског рата у БиХ деведесетих приучешћу страних сила.

## ЧУДО У АМЕРИЦИ

Американци се још "држе" на светској сцени, иако стање на њиховој територији није ни мало сјајно. Тим пре што се све више чују гласови да војна снага спљашњава, посебно се то, мада без јавног признања, разуме због покајничког повлачења јединица после дугогодишње окупације Авганистана и Ирака.

Из то иду све упорније приче о здравственом стању председника. Непрестано се појављују нови докази, најновији је везан за ковид. Бајден се, наиме, похвалио да је вакцинисано 350 милиона Американаца, а одмах су се јавили разни одговорни појединци са питањем зар председник САД не зна да у земљи коју води нема више од 331 милион становника!

Ова и оваква вест дала је повода да се Трамп огласи и објави

како ће се 2024. кандидовати за Белу кућу. Бивши председник, који и даље тврди да није у регуларним изборима изгубио власт, има све више присталица што аналитичари доказују да САД губи трку са Кинезима у утицају на светском тржишту захваљујући унутрашњим иновацијама. То је област у којој је изгубљен престиж док се земља "ујка Сема" надметала са Русима у наоружању и водила, све се отвореније говори с оне стране океана и у круговима сада владајућих демократа, бесмислена битка за освајање територија у разним деловима света и наметала воља кочоперним европским државама са не много верних савезника.

Каква је, рецимо, корист, по Америке и уопште Атлантски пакт кад генсек Столтенберг више него протоколарно честита Црној Гори четврту годишњицу пријема, а новопечени премијер Кривокапић, постављен у одлучујућу државну фотељу на сасвим другачијем таласу народног расположења, еуфорично одговара истим поводом како је Монтенегро нашао "приоритет и трајно место". А Ђукановић, разумљиво, потврђује поузданост савезништва и учвршћивању јединства војног пакта.

Све што се, међутим, збива свакодневно у тој држави забрињава захваљујући несигурној и развученој влади, којој "дише у врат" неразвлашћена Ђукановићева странка што, иако игубила на парламентарним изборима већину, чека прилику да догради кормило, изневерене наде народа после дугих литија, па и даље заштравање односа са Српском православном црквом и претњама што ће за неки дан бити ако се у Цетињском манастиру устолочи митрополит Јоаникије...

Тешко да ће опет проћи прича о некаквим малим утицајима са стране или о покушајима државног удара. Још мање се могу окривљивати Срби и Србија, клеветати по истом нарученом рецепту и скриптама служби специјализованих за диверзије само због тога што у Београду не свирају по туђим нотатама и храбро граде свој пут никако не угрожавајући. То важи и за власти у Подгорици. Исто као и за било коју другу државу у свету.

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „БЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com



Министарка Зорана Михајловић у среду разговарала са грађанима Краљева

# ПРИЈЕМОМ ГРАЂАНА ЗАЈЕДНО РЕШАВАМО ПРОБЛЕМЕ

Енергетска ефикасност је национални пројекат, а следеће године обезбедићемо сто милиона евра за подизање енергетске ефикасности, нагласила је потпредседница Владе Републике Србије и министарка рударства и енергетике Зорана Михајловић после тросатног разговора са грађанима Краљева

Михајловић је рекла да ће сви грађани добити писани одговор, без обзира на то да ли су питања у надлежности Министарства рударства и енергетике или других институција.

-Ово је још један од градова у ком смо, заједно са представницима локалне самоуправе, разговарали са грађанкама и грађанима, да покажемо да не постоје мали ни велики градови, а ни мали ни велики проблеми. За сваког човека његов проблем је највећи. И често се дешавало да људи те проблеме нису могли да реше, јер ти проблеми нису били везани само за једну институцију, или само један град, или само једно предузеће. Некада су ти проблеми везани за неколико институција и ми заједно са људима који управљају градом успевамо да нађемо начин како те проблеме да решимо. Краљево је од стратешког значаја за Србију и много инвестиција је у претходном периоду дошло у Краљево. Поносна сам на претходне инвестиције, на аеродром, Моравски коридор, али Краљево је град који мора још више да се развија и да обезбеди још више инвестиција, поготово када говоримо о инфраструктури. Оно што је из ресора Министарства рударства и енергетике

јачавајући Краљево јесте свакако улагање у високонапонску мрежу - Трансбалкански коридор. Мислим да је подизање нивоа трафостаница између Краљева и Крагујевца од огромног значаја за све људе који су данас говорили о квалитету нисконапонске мреже. За нас је Краљево стратешки енергетски, али исто тако и инфраструктурно важан град када то посматрамо са нивоа Србије. А за сваког Краљевчанина који овде живи покушали смо да решимо, или да помогнемо, или да дамо бар праву информацију за оно што јесу животни проблеми. Данас су људи говорили о проблемима са водоснабдевањем, нисконапонском мрежом, и верујем да ће бити задовољни брзином којом ће ти проблеми бити решени. Ја мислим да је то једини прави пут да све оно што доносимо као нове одлуке у будућности уствари се заједно са свима онима што грађани виде као своје проблеме, а можемо сигурна сам заједно да их решимо. Разговарали смо са 30 људи, а са још 14 су разговарали моји сарадници из министарства и забележили све проблеме које су они истакли и ми ћемо на свако постављено питање писано одговорити и верујем да ћемо заједнички све решити, на-



Министарка Зорана Михајловић у разговору са грађанима Краљева

гласила је Михајловићева.

Потпредседница Владе рекла је, одговарајући на питања новинара о пројектима у енергетици и рударству, да је суштина зелене агенде привредни раст и конкурентност националне економије.

-Инвестициони план Министарства који ће бити представљен у септембру обухвата пројекте вредне 17 милијарди евра. Очекујемо да ће прве велике инвестиције почети да се реализују 2022. године. Ту је изградња великих ХЕ, попут Ђердапа 3 и Бистрице, као и соларне, гасне и ветроелектране. Све то ће допринети стабилности енергетског система. Суштина је у томе да Србија полако, корак по корак, крене у енергетску транзицију,

али то свакако не значи да ћемо сутра затворити термоелектране, већ да ћемо направити програм како да у наредних 20, 30 година добијемо више капацитета који користе обновљиве изворе. Јер је то није само питање енергетике, то је питање конкурентности целе српске привреде. Не будемо ли се окренули зеленој енергији чека нас плаћање великих такси, због чега ће трпети економија и грађани. И то заиста може да нам се обије о главу. Због тога корак по корак окренућемо се и као друштво и као економија зеленој транзицији, истакла је министарка Михајловић.

Потпредседница Владе изјавила је и да је подизање енергетске ефикасности национални циљ и да ће држава и у наредним годинама субвенционисати замену столарије и уградњу соларних панела.

-Подизање енергетске ефикасности је национални циљ и један од најважнијих пројеката у енергетици. Суштина је да помогнемо домаћинствима да смање потрошњу топлотне и електричне енергије и да уједно добију ниже рачуне. До сада су четири локалне самоуправе расписале позив за грађане, у наредних 15 до 20 дана очекујем да то ураде и остале. То је први јавни позив, који је јако важан јер ће показати да ли можемо додатно да поједноставимо процедуре како би се људи на новом јавном позиву још више пријављивали. А први такав позив биће крајем новембра или почетком децембра. Следеће године ћемо само за замену столарије и бољу изолацију обезбедити више од 100 милиона евра, рекла је по-

тпредседница Владе.

Михајловић је најавила да ће почетком септембра, по истом принципу, бити расписан и јавни позив за доделу субвенција за уградњу соларних панела.

-Некада је то било јако скупо и компликовано, јер су људи имали проблема да поставе соларне панеле и да се прикључе на мрежу. Ту је било јако много корака и свега онога што су морали урадити. Министарство је припремило подзаконски акт који ће тражити од грађа само један једини корак да дођу до соларних панела. Све што је потребно је да се обрате ЕПС снабдевању који ће изаћи на терен и са заинтересованима потписати типски уговор за производњу електричне енергије. Нема више локацијских дозвола, нема грађевинске дозволе. Наш интерес је да у наредним годинама између 700.000 и 800.000 домаћинстава постави соларне панеле, а ми ћемо у наредне две године понављати јавне позиве и субвенционисати куповину са 50 одсто од укупне цене, истакла је Михајловић.

Градначелник Краљева Предраг Терзић захвалио је потпредседници Владе на помоћи у решавању проблема који постоје у граду.

-Желим да захвалим потпредседници Владе Републике Србије и министарки рударства и енергетике што је разговарала са грађанима Краљева. Ради се о веома доброј пракси да локални или републички званичници у непосредном разговору са грађанима сазнају за њихове проблеме и да пронађу начин да институционално те проблеме и реше. Данас смо разговарали са великим бројем грађана и неки од њихових проблема тицали су се рада републичких органа, а други рада органа локалне самоуправе. Надам се да ће се ова пракса наставити и у будућем периоду и да ће грађани и Краљева и Србије имати могућност да разговарају са највишим државним функционерима. А град ће учинити све да реши проблеме који се тичу рада локалних јавних предузећа, рекао је градначелник др Предраг Терзић.

А.П.

Министар Александар Вулин обишао Полицијску управу Краљево

## МОРАМО УВЕК БИТИ КОРАК ИСПРЕД КРИМИНАЛАЦА

Министар унутрашњих послова Александар Вулин, приликом посете Полицијској управи Краљево, поручио је да Србија није и неће бити погодно тло за криминал и корупцију и да ће се полиција снажно и одлучно обрачунавати са свима који крше закон. Након састанка са начелником и руководиоцима Полицијске управе у Краљеву, истакао је да ће свако ко се огрешити о закон, ма ко то био, сносити последице и санкције.

-Србија у борби против криминала има резултате којима можемо да се поносимо, али никада не смејемо стати и бити задо-

вољни. Морамо увек бити корак испред криминалаца и не смејемо дозволити да икада више било која организована криминална група ојача, истакао је министар Вулин.

Он је похвалио рад Полицијске управе у Краљеву, а посебно њено ангажовање током обезбеђења недавне манифестације „Love fest“, која је прошла без инцидената и током које је полиција имала више од 90 заплена наркотика. Истакао је да приоритет рада сваке полицијске управе, па и Краљева, мора бити висок степен безбедности свих грађана и очување њихове имо-

вине.

Министар Вулин се, након састанка са руководиоцима Полицијске управе Краљево, састао и са градначелником Краљева др Предрагом Терзићем. Након састанка, министар Вулин и градначелник Терзић су констатовали да постоји веома добра сарадња између Министарства унутрашњих послова и Града Краљева, посебно у погледу сарадње у оквиру Савета за координацију безбедности саобраћаја и Савета за безбедност. Разговарали су и о даљим корацима на унапређењу безбедности свих грађана Краљева.

■ **Култура као начин живота**

# ИЗЛОЖБЕ ПОВОДОМ ЈУБИЛЕЈА ЖИЧКОГ ДУХОВНОГ САБОРА

● **Поводом јубилеја, тридесет година Жичког духовног сабора, у Народном музеју у Краљеву отворене су две изложбе: „Преображење – 30 година Жичког духовног сабора“ и „Наша суграђанка краљица Драга“**

Велики јубилеј Жичког духовног сабора био је повод за приређивање изложбе „Преображење 30 година Жичког духовног сабора“ аутора Мирјане Савић, музејског саветника и Ане Гвозденовић, уредника за есеј и критику издавачке делатности краљевачке библиотеке.

Поводом јубиларног Жичког духовног сабора организоване смо ову изложбу са намером да посетиоци подсетимо на протеклих тридесет година и на имена свих оних који су се уткали у ову манифестацију, али пре свега на добитнике Жичке хрисовуље, на њихову поезију и на размишљања о значају поезије и живе песничке речи, рекла је мр Ана Гвозденовић, уредница за есеј и критику издавачке делатности библиотеке „Стефан Првовенчани“

А истим поводом у краљевачком музеју отворена је и изложба „Наша суграђанка краљица Драга“ између славе и анатеме, музеја рудничко-таковског краја.

Рудничко – таковски крај је по-



Аутори изложби на отварању Жичког духовног сабора

али је временом он тражио свој оквир и нашао га и за ових тридесет година постао најугледнија преображењска манифестација у Србији, а наша награда Жичка хрисовуља једна од најпрестижнијих награда у књижевном свету, рекао је Милош Милишић, члан жирија за доделу Жичке хрисовуље.

Моћ речи и стихова стекла је до-

Осим поменуте изложбе која ће бити отворена до 31. августа и у оквиру које је на великом формату приказано седам портрета краљева и магичних светова са флуо бојама, један од програма „Стрит арт - а“ је и израда мурала на потпорном зиду Атлетског стадиона крај Ибра од 19. до 22. августа 2021. који ће радити ученици Уметничке школе у Краљеву са професорком Алисом Матовић.

Фестивал ће бити настављен 25. августа када је на спортским теренима и на обали Ибра од 17 до 20 часова планирано низ програма за децу и младе: орјетиринг, НТЦ радионице, мала школа цртања и сликања, забавно – креативне радионице за најмлађе, радионице аикидоа, јоге, каратеа, фудбала, кошарке, одбојке и

чана планирани и ове године.

Наредног петка од 21 час у двооришту Француске куће представиће се свестрани уметник Ненад Марић који је познат као Краљ Чачка. Ненад је ушао на велика врата сцене 2016. године и још увек сигурно корача

причало о новим снагама на домаћој и регионалној музичкој сцени. Група постоји од 2013. године, али се током времена постава усталила у сада већ препознатљиву четворку: Бојан Слачала – бас и вокал, Романа Слачала – вокал и даире, Марко



На Тргу српских ратника наступиће и бенд "Негатив"

њом. Дипломирао је сликарство на Факултету ликовних уметности у Београду, а публици се представио најпре збирком поезије „На маргини“ коју је убрзо пратио и албум, па потом и други албум и бројни концерти и наступи по фестивалима. Током последње три године, Марић алијас Краљ Чачка, свирао је на највећим фестивалима у регији, али и као специјални гост Дарка Рундека пред више од 10.000 људи на Ташмајдану.

Ајковић – бубањ и Иван Скопуловић – гитара. „Артан Лили“ су недавно објавили 5 нових сингл-спотова са новог, 3. по реду студијског албума „III“.

Бенд „Негатив“ постоји више од 2 деценије и за то време објавио је четири студијска албума и на десетине хитова. Иза њих су стотине концерата, а сада ће и љубитељи рокенрол звука у Краљеву имати прилику да се подсетите неприкосновеног вокала Иване Петерс и музичке поставе у саставу Никола Радаковић Џони (гитара), Милош Билановић Бица (бубњеви), Милен Златановић Змо (Бас - гитара).

Surreal (Филип Арсенијевић) је српски репер који се музиком бави од 2010. године. Каријеру је започео под именом „Сукова реалност“, а након одласка у Америку променио је уметничко име у Surreal. Широм популарност је стекао песмом „Ја сам у гасу“ коју изводи са Фоксом.

Сви програми на „Стрит арт“ фестивалу су бесплатни за публику.

А.П. - С.Ђ.

**Пројекат је суфинансиран из буџета Града Краљева: Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нуђно не изражавају ставове органа који је доделио средства**



Биће одржана мала школа цртања и сликања - Атеље "Круг"

знат као колевка породице Обреновић. Чак две од четири владарке те знамените владарске куће потекле су из рудничко - таковског краја. Прва и најомиљенија је кнегиња Љубица и она последња најконтраверзнија краљица Драга. Иначе повод за отварање изложбе у Краљеву је то што се ових дана навршава сто година од како су она и краљ посетили Краљево, поручио је коаутор изложбе Александар Марушић.

Жички духовни сабор покренут је 1992. године са циљем неговања, изучавања и афирмисања аутентичних вредности националне културе.

Од свог оснивања Жички духовни сабор је тражио себе и нашао себе у песницима и код песника. То је једна веома широка манифестација која подразумева садржаје из свих духовних сфера српског народа,

стојне пратиоце у садржајима из области хуманистичких наука и различитих грана уметности, који су још од самог почетка темама и значајем увелико надрасли локалне оквире.

**Фестивал алтернативних уметности**

Отварањем изложбе слика и цртежа уметника Стефана Михаиловића из Београда, прошле среде у галерији Културног центра у Рибници, почео је Фестивал алтернативних уметности „Стрит арт“ који је, да подсетимо намењен деци и омладини, а одржава се последње недеље у августу. Организатор, Културни центар „Рибница“, потрудио се да и ове године програм буде садржајан и занимљив циљној групи фестивала.



кик бокса. Том приликом, на штанду крај Ибра заинтересовани ће моћи бесплатно да се учлане у библиотеку Културног центра „Рибница“.

„Стрит арт“ је свакако препознатљив и по концертима, који су на радост млађих генерација Краљев-

У суботу 28. августа од 20 часова на концерт на Тргу српских ратника наступају: Артан Лили, Негатив и Сурил.

„Артан Лили“ је несумњиво најчешће помињани састав у региону у претходних пар година, када се



Александар Вучић лично покренуо изградњу моста у Чукојевцу

# ПРЕДСЕДНИКУ ХВАЛА ДО НЕБА

У засеку Станојевићи, у краљевачком селу Чукојевац, у току је изградња новог моста • Радове изводи предузеће „Мостоградња“ Београд, а у изградњу моста лично се укључио и сам председник Србије Александар Вучић

Катастрофалне поплаве 2109. године однеле су и порушиле много мостова на подручју града Краљева. Набујала Гледићка река однела је мост у Чукојевцу. А ово није прича само о мосту, веч и о упорности и жељи људи да остану у свом селу. Ова прича не би имала срећан крај да се у њу није укључио деда Радош и лично председник Србије Александар Вучић. Обраћао се и писао годину дана Радош Станојевић каже свима, од министра до локалне самоуправе, али одговора није било.



Радош Станојевић нашао начин да дође до председника Вучића

-Док се нисам досетио јаду и белају и ступио у контакт са председником Вучићем, ту се ништа није дешавало. Имао сам срећу, а нашао сам начин да му уручим писмо директно, јер су пре овога сва моја писма завршавала код неких секретара, како их ја зovem „пресретача“, а на крају у корпи. Или се тек понеко удостоји да ми одговори и то на начин који је вређао моју скромну интелигенцију. И нашао сам начин да председнику Вучићу уручим писмо директно, преко човека који њега

виђа и замолио га да му лично уручи. Након неколико дана, уследио је и позив - 9.априла у 17:25 мин. Јавио ми се председник и у разговору са њим, објаснио му, испричао му наше муке и шетања од ЈП за уређивање грађевинског земљишта, преко градоначелника Краљева и осталих. То је било врзино коло. Након разговора са Вучићем 9.априла, већ у понедељак, 12.априла у општини је настала општа јурњава. Одмах после тога је почела изградња моста, истиче Радош Станојевић.

На упорности да се започне изградња моста у селу Чукојевац, захвални су деда Радошу и они млађи, јер без путне инфраструктуре наема живота на селу.

-Занста смо захвални што ће се овај мост саградити.Свима нама је пуно срце. Деда Радош је најзаслужнији за изградњу моста, а нама младима је дао лекцију да треба бити упоран и истрајан, истакла је Бојана Никић.

Са радницима „Мостоградње“ Београд који граде

мост у Чукојевцу свакодневно су и мештани овог села.

-Срећа овог народа нема краја. Ми раднике на мосту поштујемо као род рођени. Доносимо им сокове, освежење, неко из села нешто умеси за њих, да се у овим врелим данима расхладе и нешто поједу, каже деда

док сам и сам радио, а у председнику сам то и препознао. Овом приликом га поздрављам, желим му добро здравље и дуг живот, њему и његовој породици и све најбоље. Хвала до неба, нагласио је Радош Станојевић.

Желео је деда Радош да са



Упорност дала резултате-мост је коначно почео да се гради

Радош.

За крај разговора имао је деда Радош поново поруку за председника Србије.

-Мало је рећи хвала за све што човек чини за народ и државу.Неки то разумеју, неки не. Увек сам поштовао радника,

Телевизијом Краљево и гледацима подели ову причу и срећу, јер је мост почео да се гради. Каже видеће и Вучић да се мост гради, а можда и сврати до Чукојевца да мост баш он отвори.

В.Симовић

Небојша Симовић о радовима у Дрлупи

# ОНО ШТО ЈЕ ОБЕЋАНО МОРА ДА СЕ ЗАВРШИ

У краљевачком селу Дрлупа у току су радови на уређењу корита реке • Радове изводи ЈП„Западна Морава“, а инвестиција је вредна 40 милиона динара

Последње поплаве уништиле су главни пут у селу Дрлупа, за чију санацију је потребно 110 милиона динара. Без обзира на многе дезинформације које су стизале са терена, у току су радови на уређењу корита реке у овом селу. Вредност прве фазе је 40 милиона динара, а извођач радова је ЈП „Западна Морава“.

-Овде сада нема ни кап воде и путем којим смо дошли нема ни реке ни воде, међутим када крену велике падавине буде много воде. Ова река наноси много штете, овде је однела један део пута.Вредност читавог пројекта износи 110 милиона динара.То је огромна цифра и за локалну самоуправу,



Мештани Дрлупе задовољни радовима који се обављају

то је готово цео буџет који ми имамо за асфалтирање свих путева, али смо се потрудили да за

40 милиона динара урадимо речно корито, а да у наредном периоду са Владом Републике

Србије и „Путевима Србије“ обезбедимо још 70 милиона динара како би урадили асфалт и решили проблем овог пута који повезује неколико села. Разговарали смо са мештанима и они су веома задовољни радовима који се обављају, задовољни су одговорношћу коју смо показали према њима и ми као локална самоуправа, али и Влада РС и председник Александар Вучић, истакао је Небојша Симовић, начелник Рашког управног округа

Мештани Дрлупе обрадовали су се радовима, јер овај путни правац повезује више села.

-Све иде по плану, и радови и сваки договор. Ови радови су веома важни за цео крај јер по-

везују неколико села. ЈП „Западна Морава“ изводи радове, а и у другим селима се ради доста путева по 200-300 метара, што је за сваки крај од изузетног значаја. Све то говори да смо доста напредовали у побољшању живота на селу и као месна заједница и као локална самоуправа, али и као држава, нагласио је Мирко Арсић, мештанин Дрлупе.

Према последњем попису у селу Дрлупа живи 120 људи. Иако је ова инвестиција вредна скоро милион евра, оно што је обећано мора и да се заврши, истакао је начелник Рашког управног округа приликом обиласка радова у Дрлупи.

В.Симовић

■ Од уторка грађанима на располагању допунска доза вакцине

## ПОЗИВАЊЕ СМС И И-МЕЈЛ ПОРУКАМА СА ИНСТРУКЦИЈОМ

● Допунска - трећа (бустер) доза вакцине против заразне болести COVID-19 у Србији је почела да се даје од уторка, 17. августа ● Сви вакцинисани грађани ће након 180 дана од примљене друге дозе моћи да приме трећу (бустер) дозу

Позивање грађана ће се обавити СМС и и-мејл порукама са линком који ће их водити на Портал еУправе, где ће добити детаљније информације. Тамо ће сами моћи да виде да ли спадају у категорије становништва којима се препоручује примање треће дозе вакцине. Независно од тога да ли спадају у групе којима се препоручује трећа доза, свако може примити допунску дозу уколико жели, по истеку шест месеци од друге дозе након добијеног позива од еУправе.

Грађани не треба да се пријављују самоницијативно за трећу дозу, пре него што буду контактирани од стране еУправе.

Свим грађанима се оставља могућност избора вакцине, полазећи од тога да је безбедно и могуће примити допунску дозу другачије од оних којима су вакцинисани и ревакцинисани, при чему ће коначно победи



Грађанима остављена могућност да сами изаберу трећу вакцину

чан избор вакцине грађани саопштити лекару, током прегледа и консултација на вакциналном пункту. Подсећамо да у Србији тренутно постоје четири врсте вакцина и свих има довољно на свим пунктовима у земљи – кинеска вакцина (Sinopharm), руска вакцина (Спутњик В) и вакцине

произвођача Pfizer-Biontech и AstraZeneca.

Допунска, односно трећа (бустер) доза вакцине посебно се препоручује следећим категоријама становништва:

- особе са нарушеним имунитетом - имунодефицијенцијама и стањима имуносупресије, прима-

оци трансплантата коштане сржи и солидних органа, особе на хемодијализи и особе које живе са примарно или секундарно имуносупримираним пацијентима,

- особе старије од 70 година,
- особе старије од 60 година које стално бораве у домовима за стара лица и другим установама социјалне заштите,

- запослени у здравственим установама и установама социјалне заштите,

- путници у међународном саобраћају – грађани Србије који често путују у иностранство, било због посла или из приватних разлога.

По добијању позива од еУправе, грађани ће моћи да се вакцинишу у свим домовима здравља широм Србије, док ће у Београду, поред домова здравља за трећу дозу бити отворен и пункт у хали 11 Београдског сајма, а списак пунктова

за имунизацију ће бити доступан на Порталу еУправа.

Влада Републике Србије још једном апелује на све грађане да заштите свој живот и здравље, као и животе и здравље свих људи у свом окружењу и да се вакцинишу. Након што је прошло више од шест месеци од почетка масовне вакцинације у Србији, огромну већину хоспитализованих пацијената чине невакцинисани грађани. Надамо се да ће чињенице попут ових, као и тога да је прошло довољно времена и да су сви вакцинисани грађани прошли без великих тегоба и реакција након вакцине и ревакцине, охрабрити оне који се још увек нису вакцинисали да то и ураде.

Вакцинација је и данас, након много времена од избијања глобалне пандемије коронавируса, једини пут да се заразна болест коначно победи

■ У Краљеву почела вакцинација трећом дозом

## СКРОМАН ОДЗИВ ПРВОГ ДАНА

У Краљеву је 17.августа почела вакцинација трећом дозом против коронавируса и према речима директорке Дома здравља одзив је био за почетак скроман.

-Првог дана вакцинације трећу дозу примиле су 22 особе, али ми у наредном периоду очекујемо далеко веће интересовање. Лекарске екипе оређују да ли неко може и треба да прими трећу дозу. Потребно је понети потврду да су примљене обе дозе и затим у разговору и прегледу код лекара одређује се да ли особа може примити трећу дозу. И даље важе контраиндикације за примање вакцине које су исте као и код примања прве и друге дозе. Све протиче онако како Стручно методолошко друштво налаже што су и грађани разумели, истиче др Мирјана Крчевинац.

Вирус се, чињеница је, понавља и код вакцинисаних особа, а трећа доза вакцине је препорука лекара, каже Крчевинац.

-Тачно је, бивају позитивни по други пут и лица која су вакцинисана, али оно што је сигурно је да вирус код њих пролази у лаганој форми у шта смо ми лекари уверени. Често то буде на нивоу најобичније и благе прехладе, а



Др Мирјана Крчевинац, директорка Дома здравља Краљево

далеко озбиљнију клиничку слику имају лица која нису вакцинисана. Нажалост, статистика на локалном нивоу показује да је сада највећи број инфицираних између 20 и 40 година старости. Млади који ово лепо време користе за путовања доносе вирус и преносе га на чланове породице, каже Крчевинац.

Влада Републике Србије раније је саопштила да ће сви вакцинисани грађани након 180 дана од примљене друге дозе моћи да приме трећу (бустер) дозу, као и да се позивање обавља СМС и и-

мејл порукама са линком који ће их водити на Портал еУправе, где ће добити детаљније информације. Вакцина је једини лек против коронавируса и зато се изнова упућује апел.

-Крајње је време да ову ситуацију схватимо озбиљно, да онако како смо се вакцинисали против заразних болести које су претиле да униште цивилизацију потпуно су ерадикаване и светске популације, ја молим наше људе да се вакцинишу. Вакцина није опасна, не ствара никакве нежељене

ефекте, то је пракса показала. У популацији која има предност при овој вакцинацији су лица старија од 70 година, затим лица старија од 60 година која су смештена у установе колективног смештаја, здравствени радници, лица која по природи посла доста путују, али се могу вакцинисати и сви други. Наравно ту су и хронични болес-

ници, поготово они код којих је имунолошки систем осетљив, напомиње др Крчевинац.

Вакцинални пункт у Рибници ради сваког дана осим недеље, за сада. Планирано је повећање екипа на пунктовима, а свако ко је заинтересован да прими вакцину може доћи у нову Халу спорта.

А.Кекерић

■ Бранислав Тиодоровић

## СКОРО СВИ ХОСПИТАЛОЗОВАНИ НИСУ ПРИМИЛИ ВАКЦИНУ

Тренутна епидемиолошка ситуација у Србији може се оценити као несигурна, са тенденцијом да пређе у неповољну, каже епидемиолог и члан Кризног штаба Бранислав Тиодоровић, указујући да то показују цифре новозаражених и повећан број хоспитализованих. Тиодоровић је рекао да је повећан број преминулих услед оболевања од ковида 19 и да је недавно младић од 22 године изгубио битку са болешћу, а био је невакцинисан.

-Више од 92 одсто је оних који су хоспитализовани, а нису

вакцинисани. Невакцинисани имају страховито много више шансе да оболе са тежом клиничком сликом, чак 20 пута више него вакцинисани, рекао је Тиодоровић.

Поручио је да се седница Кризног штаба очекује сваког тренутка и да никаквог увођења полицијског часа ни ограничавања кретања неће бити.

-Нема потребе, јер нисмо у таквој ситуацији. Међутим, мере које нисмо укинули морају се поштовати - маска, дистанца и дезинфекција, истакао је Тиодоровић.

Жички благовесник

# БОЖАНСКА И ЉУДСКА ПРАВДА

– Старче, шта је то божанска правда?

– Божанска правда је када радиш оно што успокојава твог ближњег. Ако, на пример, треба нешто да поделиш са неким, немој му давати половину од онога што делиш, већ онолико колико он жели. Реци му: „Колико желиш? Два и по? Три? Узми!“ Њему дај оно што је добро, а за себе задржи покварено. Њему дај више, а за себе узми мање. Ево, рецимо да нам сестра сад донесе десет шљива. Ако у својој прождрљивости ја поједем осам шљива, а теби оставим две, неправедан сам према теби. Ако кажем: „Пошто нас је двоје, ја ћу појести пет шљива, а и њој ће остати исто толико“, поступама по људској правди. Али ако приметим да ти волиш шљиве, па поједем само једну и кажем ти: „Учини ми љубав, поједи остало ти. Мени се нешто не свиђају, а од њих имам и стомачних тебога“, тада поступама по божанској правди.

– Шта је онда људска правда?

– Људска правда је када, на пример, треба да поделиш нешто са неким, па му даш половину, а другу половину задржиш за себе.

– Старче, какво место заузима људска правда у духовном животу?

– Људска правда није за људе који се труде да живе духовно. Она је кочица за људе који живе светским жи-

вотом. Неразуман је онај ко се труди да живи духовно, а притом се ослања на људску правду, јер је она у поређењу са божанском правдом равна нули. Али и човек светског настројења, који постигне нешто у овом животу ослањајући се на људску правду, неће осетити истиниту радост и спокојство.

Рецимо, два брата имају десет хектара земље. Према људској правди, сваки би узео за себе по пет хектара. А према божанској правди, узео би више онај ко има већу потребу за тим. Ако, на пример, један брат има двоје деце, а други има седморо, или ако је посао једног брата слабије плаћен од посла другог, тада више земље треба да узме онај брат коме је то потребније. У овом случају било би неправедно да други брат узме колико и први. Човек светског настројења не мари за то што његов брат једва саставља крај са крајем. Будући да не размишља на духован начин, он не схвата да је таква деоба неправедна. Кажеш му: „Требало би да помогнеш својој породици да се сложи са тим да даш већи део имања брату чије су потребе веће од твојих“, а он ће на то: „Зашто? Нисам му учинио никакву неправду поделивши имање на пола!“ А да је у питању човек који се труди да живи духовно, чак и ако би му се жена и деца супротстављали, он би

требало да их убеди да прихвате његово уступање брату већег дела имања. Ако би брат који је у невољи рекао: „Ти узми један хектар“, други брат би требало ћутке да узме тај хектар, како брату који је узео већи део имања не би било непријатно. У сваком случају, најбоља деоба је она која се врши по Јеванђељу.

Поражава ме Авраамова великодушност. Пошто су Авраамови и Лотови пастири почели да се свађају око пашњака, отиде Авраам Лоту па му рече: „Не иде да се свађамо; ми смо рођаци. Где теби више одговара? Хоћеш ли да идеш тамо, или можда онамо?“ Лот, покренут оним људским, изабра Содом и Гомор, због тамошњих пашњака и зеленила, а каква га је беда после снашла! А Авраам, покренут божанском правдом, желео је да успокоји Лота. И радовао се већ и самим тим што је Лот отишао на боље место.

Божије правосуђе

– Старче, шта је то Божије правосуђе?

– Божије правосуђе је дуготрпељње које у себи носи смирење и љубав. Бог је веома праведан, али и веома милостив, и то Његово милосрђе побеђује Његову правичност. Навешћу ти један пример, како би могла све то да разумеш. Ако неки човек никада није био у прилици да чује нешто о Богу, њему неће бити

суђено сходно стању у ком се налази, већ сходно стању у ком би био да је знао за Бога. У супротном, Бог не би био праведан. Божанска правда има неке своје математичке законитости: некада један плус један јесу – два, а некада – два милиона.

– Старче, како се пројављује божанска правда над човеком који у нечему грешу?

– Људска правда каже: „Погрешно си? Треба да будеш кажњен.“ А божанска правда каже: „Увидео си своју грешку и покајао се? Све ти је опрштено.“ Видиш, чак и по људском закону блажој казни подлеже човек који се искрено покајао за почињен злочин и сам се пријавио, уколико се не сумња у њега као личност. Па ако таквог човека људски закон кажњава снисходљиво, колико тек то више чини праведни и многомилостиви Бог!

Сви смо ми у Божијим рукама. Бог нас нетремице посматра и познаје срце сваког човека. Не чини нам неправду. Пошто постоји божанска правда и божанска надокнада, и пошто нас Бог воли – што је важније од свега – ниједно добро које човек учини, неће пропасти. Због тога је човек који тражи људску правду – губитник; потпуно је изгубљен.

Приметио сам да човека коме је учињена нека неправда, а који се према томе односи тако што тражи

божанску правду, Бог оправдава још у овом животу. Сећам се, у војсци, после рата, дође једном генерал да нам уручи ордење. Тог дана ја нисам био тамо. Када генерал прозва моје име, из строја изађе неки мој саборац из Тесалије и узме орден намењен мени. Други војници су ћутали, јер се за лаж тада нило у затвор. Када је генерал отишао, онај војник се сакрио јер би га иначе други војници претукли. Пошто сам се вратио, он се и од мене плашио. Мувао се тамо-амо, а онда ми рече: „Опрости ми, урадио сам то-и-то.“ „Добро си поступио узевши тај орден. Шта бих ја са њим?“, одговорих му. После га је носио на војним парадама. Након четрдесет година дошао је овде у манастир командант Прве Армије из Тесалије и донео ми орден Александра Македонског. Када сам га угледао, дошло ми је да се насмејем! После четрдесет година! Поразило ме је што је онај војник био из Тесалије, а из Тесалије је дошао и командант! Видите шта се десило! А ако за себе тражимо људску правду, губимо и ово овде, а и оно што нам припрема Христос у другом животу за претрпљене неправде. Односно, због безначајних ствари ми губимо оно најважније, вечно. Кад су и овако и онако све ово овде трице и кучине, шта ће нам?

Старац Пајсије Светогорац

ГРАД КРАЉЕВО НА „ДАНИМА ПОРОДИЦЕ“

## МЕРЕ ПРОНАТАЛИТЕТНЕ ПОЛИТИКЕ ПРЕМА ПОТРЕБАМА ГРАЂАНА

● Свака рођена беба је победа за нацију, свака мајка понос нације, а сваки млад човек који остане у својој средини да ради и ствара породицу, истински херој нације, рекао је Симо Салапура, градоначелник Зрењанина

Први „Дани породице“ у Перлезу код Зрењанина окупиле су 12. августа двадесетак локалних самоуправа, међу којима су били и представници Града Краљева. Град Краљево је на штанду, поред богатог и разноврсног промотивног материјала о својим туристичким потенцијалима, изложио и информације о томе шта све чини у циљу повећања наталитета и бриге о породици, будући да се залаже за породичне вредности и очување институције породице у сваком смислу.

Чланица Градског већа града Краљева задужена за социјалну политику и бригу о деци и породици Ивана Базић, са две одборнице Скупштине града Краљева, представила је на првој манифестацији ове врсте другим локалним самоуправама, али и организаторима и високом звани-



Министар Ратко Дмитривић у разговору са Иваном Базић

цама и гостима, одлуке Града Краљева усмерене ка бризи о породици, деци, опстанку.

Град Краљево непрестано активно ради на изналажењу нових начина да помогне стварање и

оснаживање породице. Како истиче чланица Градског већа Ивана Базић, све чешће се, по упознавању са примењеним мерама у граду Краљево, од релевантних и компетентних људи могу чути речи хвале за нашу локалну самоуправу. Краљево истичу као „сјајан пример правих и према потребама грађана креираних мерама пронаталитетне политике“.

У циљу повећања наталитета Град Краљево настоји да помогне и породицама са децом, али и онима које желе а не могу да добију потомке. У последње три године, може се похвалити повећањем броја новорођенчади. Прикључио се Покрету за децу „Три плус“. Субвенционисану цену комуналних услуга породицама са троје и више деце, а оне које нису у прилици да остваре попуст на плаћање ових комуналних услуга до-

бијају 10.000 динара. Једнократну новчану помоћ добијају незапослени родитељи, старатељи или усвојоци у породици са двоје и више деце од седам до 15 година, која похађају основну школу. И незапослене породице остварују право на новчану помоћ, уколико испуњавају услове. Право на једнократну новчану накнаду за прворођено дете имају и мајке са пребивалиштем на територији града Краљева.

Град Краљево издваја и средства за вантелесну оплодњу – за сваки покушај уз услов да жена нема више од 50 година. Једини у Србији омогућава накнаду трошкова за вантелесну оплодњу и у иностраним здравственим установама. Максималан износ средстава који породица може да добије у току једне године је 300.000 динара.



## ЗАМАК БЕЛИМАРКОВИЋ У ВРЂАЧКОЈ БАЊИ

## КОНЦЕРТ САЊЕ МАРТИНОВИЋ ДУЈГУЛУ

Сања Мартиновић Дујгулу одржала је у среду вече концерт у Замку Белимарковић у Врњачкој Бањи. Сања је рођена у Краљеву, одрасла у Врњачкој Бањи. Нижу музичку школу је завршила у Врњачкој Бањи као ученик прве генерације тек отвореног одељења Музичке школе „Стеван Мокрањац“ Краљево. У Краљеву од 2005-2009. завршава Средњу музичку школу, инструментални одсек у класи проф. Милана Илића. Након тога уписује клавирски одсек на Музичкој академији Универзитета у Источном Сарајеву на којој 2013. дипломира у класи проф. мр Зорана Јанчића и бива изабрана за најбољег студента. На истој академији 2015. завршава мастер студије за клавир у класи проф. др Биљане Горуновић, истовремено радећи као професор клавира, камерне музике и као корепетитор у Средњој музичкој школи у Источном Сарајеву. Активна је као извођач (соло клавир,



Сања Мартиновић Дујгулу

клавирски дуо и камерна музика), као корепетитор и педагог. Као извођач је освојила 15 награда на републишким и међународним такмичењима. Наступала је у Србији, БиХ, Хрватској, Црној Гори и Турској.  
Јелена Боровић-Димић

## ВЕЛИКИ УСПЕХ МЛАДЕ УЧЕНИЦЕ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ КЛАВИРА

## ЂУРЂИ ПРВА НАГРАДА У АБУ ДАБИЈУ



Ђурђа Димитровић - распуст посвећен вежбању

Свака награда коју су освојили ученици краљевачке музичке школе дочекана је са великим поносом, али управо су признања освојена током распуста, који за већину деце значи заслужени одмор, она којима се наставници највише радују. За малену Ђурђу Димитровић, која је завршила тек први разред основне школе клавира у издвојеном одељењу "Стевана Мокрањаца" у Врњачкој Бањи, цела прошла школска година, па и ови летњи месеци, протекли су у озбиљном раду и посвећеном вежбању. Освојила је чак пет награда на разним пијанистичким такмичењима у Србији и Босни и Херцеговини, а ово последње признање, које је добила пре само неколико дана, посебно је необично јер је то прва награда са клавирског конкурса у Абу Дабију. За Ђурђине сјајне резултате поједнако је заслужна и њена наставница Катарина Манчић.

## Дводневни научни скуп у Н

## ИСТОРИЈА

Важан дводневни међународни научни скуп „Публицистика у развоју друштва и државе – Карановац-Краљево у српским новинама од 1835- 1918.“ свечано је отворен 17.августа у Народном музеју Краљево. Током протекле деценије Славољуб Маржик је прикупио и у своје четири књиге објединио све чланке и вести о Карановцу односно Краљеву, а објављене су у штампи која је излазила у Кнежевини потом и Краљевини Србији. Овај научни скуп је замишљен као обележавање изласка четврте књиге Славка Маржика.

-Четврта књига обухвата период од 1909-1918.године и то је коначно један завршен опус од четири књиге које је господин Славко Маржик, уз вишегодишње напоре урадио. Ми краљевчани смо навикли да се „Преображење“ проводи у Краљеву, још да навикнемо и наше госте да то раде, рекао је др Љубодраг П.Ри-

## ВАТЕРПОЛИСТИ КРАЉЕВА ЗАВРШИЛИ СЕЗОНУ ПОРАЗОМ

# МЛАДИ СЕ КАЛИЛИ И ОНИ СУ БУДУЋНОСТ

У мечу последњег кола Друге ватерполо лиге група Југ, екипа Краљева поражена је од Пожаревца на гостовању резултатом 17:15. Тај резултат није утицао на ток сезоне, с обзиром да су млади играчи краљевачког тима већ знали да немају шансе да учествују на завршном турниру сезоне, где играју четири најбоље екипе, две из групе Југ и две из групе Север. Ова сезона је такође жртвована, замишљена да се прилика да младим и талентованим ватерполистима, каквих у Краљеву има доста и који су будућност спорта у базену.

-Као дугогодишњи тренер екипе Краљева, могу да кажем да сам задовољан овом сезоном генерално. Ми прошлог лета нисмо имали прилику ни да тренирамо, јер је базен био затворен, а ни да се такмичимо, као и већина клубова у земљи. Зато смо се сви у клубу договорили да ове сезоне шансу дамо подмлатку, а морам да напоменем да је просек година наших играча 16. Сезона иза нас, ових неколико утакмица, послужиле су ми да увидим каква су то деца, какви играчи, на чему треба додатно да раде и на који начин могу да напредују. Али исто тако сам поносан на тим који имамо и знам да су они будућност. Морам поново да истакнем, као што радим сваке сезоне, недостаје нам много



Краљевачки ватерполисти у просеку имају по шеснаест година

затворени базен. Успевамо да одржимо неке тренинге у Крушевцу и Врњачкој Бањи, али да такве услове имамо у свом граду, било би веома значајно за развој и напредак ових младих ватерполиста. Сада настављамо да тренирамо на градском базену, до средине септембра, а онда ћемо правити планове за даље, рекао је на крају сезоне Душан Луковић, дугогодишњи тре-

нер Ватерполо клуба Краљево.

Ватерполисти Краљева, нажалост ову сезону завршили су на последњем, четвртном месту на табели, са једном оствареном победом и три пораза. Учешће на фајнал фору избориле су екипе Кошутњак из Београда и Бањчани из Врњачке Бање.

Т.А.

## КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА

## КИКЕРСИ ГРАЂЕ



Пуне трибине и победа

Нова сезона Кадетске фудбалске лиге Србије почела је претходног викенда. Ново издање краљевачког Кикера у елити било је сјајно, пулени Горана Драгићевића победили су вршњаке београдског Рада резултатом 2-1. На стадиону код Ложионице окупио се велики број гледалаца, а уз такву подршку није могла да изостане добра игра нове генерације „кикера“. Све вредно у овој утакмици догодило се у другом полувремену. Играо се 64.минут, Вуле Клашња је нанизало два играча по десној страни, идеално послужио новајлију Куртановића који погађа пречку, али одбитац је сместио иза леђа



Народном музеју

# ИЈА КРАЉЕВА КРОЗ НОВИНСКЕ ТЕКСТОВЕ



Градоначелник др Предраг Терзић и др Љубодраг П.Ристић

тић, члан Научног одбора и историчар  
 На првом научном скупу овог месеца у нашем Музеју, на дневном скупу биће неколико разноврсних тема.  
 -У првој сесији имамо теме које нису толико везане за Краљево, али јесу за ову тему - публицистика. И заиста имамо врло занимљиве теме од колега из Румуније, Виктора Нојмана и Миодрага Милина, Владислава Штепаника из Чешке који се бавио темом - Чешке новине о балканским ратовима, потом колегиница из Румуније. Када будемо направили Зборник свих

лица. И заиста имамо врло занимљиве теме од колега из Румуније, Виктора Нојмана и Миодрага Милина, Владислава Штепаника из Чешке који се бавио темом - Чешке новине о балканским ратовима, потом колегиница из Румуније. Када будемо направили Зборник свих

тема, то ће бити заиста интересно. Други, по бројности већи део је онај који је везан за Краљево. Наша идеја је била да, на основу Маржикових књига, на основу чланака о Краљеву који су објављивани у новинама у деветнаестом и почетком 20. века, тражимо идеје и да преко њих, преко новинских чланака њихову истинитост проверавамо у архивској грађи, истакао је др Љубодраг П.Ристић.

Градоначелни Краљева учествовао је на овом научном скупу говорећи на тему Друштвене и економске прилике у Карановцу/Краљеву у другој половини 19. века. Наравно, пре тога, истакао је да је овај међународни скуп у нашем граду од великог значаја, јер говори о историји Краљева у 19. веку кроз новинске текстове сакупљене у неколико књига Славољуба Маржика.

-Веома сам задовољан што

смо као град успели да организујемо међународни научни скуп и очекујем да ће сарадња између Народног музеја, Правног факултета у Београду и Института за политичке студије бити настављена и да ћемо и у наредним годинама организовати овакве научне скупове. Поред научника из Србије, данас смо домаћини и научницима из Румуније и Бугарске, а у Научном одбору имамо и представнике других држава, представнике из Француске, Мађарске, Румуније, а све то показује значај овог данашњег научног скупа, истакао је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Дводневни скуп у Народном музеју одржава се у оквиру манифестације Жички духовни сабор „Преображење 2021“ и на њему ће своје реферате изнети укупно 24 аутора из неколико земаља.

Т.Арсич

## ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

СРБИЈЕ

## СРУШИЛИ ГРАЂЕВИНУ



на почетку нове сезоне

голмана „грађевинара“ за ерупцију одушевљења на стадиону. Само два минута касније, ново славље, Матеа Миленковић је идеално успео одличног Данила Бојовића који гура лопту поред голмана гостију за сигурних 2:0. Офанзива домаћих се наставила, бележимо покушаје Бојовића, Марковића, Клашње... али се резултат није мењао. До краја меча гости су у последњем минуту успели да ублаже пораз и постигну почасни погодак.

У следећем колу Кикер гостује Радничком у Нишу.

А.Д.

## Изложба о изузетним женама у време пандемије

# КАД ЈЕ СВЕТ СТАО, ОНЕ НИСУ

У организацији Европске уније, координационог тела Владе Републике Србије за родну равноправност и организације UN Woman, постављена је изложба „Кад је свет стао, оне нису“. То је путујућа изложба, а говори о женама различитих профила, односно свака од представљених дама бави се различитом професијом, а говориле су о периоду пандемије и како су се снашле за време Ковида.

-Изложба „Кад је свет стао, оне нису“ обилази читаву Србију. На неки начин, представљено је десет жена са територије читаве наше земље, које се све баве различитим професијама, односно како су оне доживеле читаву пандемију и хаос који је завладао током Ковида у прошлој години, а наставио се и у овој години. Приказане су приче и начини који показују како се оне лично избориле са свим тим. Имамо прилику да видимо пољопривреднице, медицинске сестре, продавачице и свака од њих је имала своју причу и на потпуно различит начин су доживеле ову ситуацију и како су се ускладиле и наставиле живот и рад. Желела бих да издвојим снажљивост жена управо у тешкој ситуацији. Пример једне пољопривреднице, која представља све жене ове бранше, у једном тренутку је стало све, затвориле су се пијаци, али њих то није обесхрабрило. Врло брзо су се организовале и отвориле онлајн пијацу и управо тако, преко друштвених мрежа врло успешно продавале своје производе. С друге стране, морам да напоменем да је најтеже било медицинским радницама и на њима је у претход-



Најбољи начин да свим професијама кажемо једно људско и топло – хвала

ном периоду била највећа одговорност, истакла је на отварању изложбе Лидија Павловић, председница Савета за родну равноправност града Краљева.

Учеснице изложбе су и апотекарке, социјалне раднице, учитељице, волонтерке и друге. А у наредном периоду у нашем треба да се реализује иницијатива да се на сличан начин ода пошта и нашим суграђанкама, које су имале велику улогу на разним пољима током ковид пандемије. Изложба „Кад је свет стао, оне нису“ у нашем граду гостује захваљујући Савету за родну равноправност града Краљева и Историјског архива Краљево и биће отворена до краја овог месеца.

-Свака прича је посебна, свака је драгоцене, свака од ових прича има своју тежину. Оно што се мени допада је то што и свака прича има јасну и снажну поруку. Обзиром на то да је у претходном периоду највише трпела

здравствена струка, који су у једном тренутку заменили белину мантила црним јер је живот изгубило више њихових колега, ја бих издвојила мисао и реченицу коју је изговорила једна од учесница изложбе, која је апотекарка. Рекла је да иако нас је пандемија физички много уда-

љила и што смо присилом морали да држимо дистанцу, ипак смо се зближили и остали људи. Било би јако добро да ова изложба нађе своје место у свакој Градској кући у Србији, у свакој установи културе и другим институцијама, зато што показује колико су жене важне. Осим тога што говори о значају жена у данашње време, мислим да је ово и најбољи начин да свим представљеним, али и осталим професијама кажемо једно велико, људско и топло хвала, поручила је директорка Историјског архива Краљево Весна Милојевић.

Ова изложба осим што је актуелна и иновативна, она је и мултимедијална. Свака од 10 жена које су изложене на паноима су и у видео снимку испричале своју причу, што је још значајније, да се њихова искуства и савети и виде, али и чују.

Т.А.

Наша вољена супруга, мајка, снаја, бака и свекрва



# ЉИЉАНА ЈОВАНОВИЋ 1961 - 2021.

Преминула је, после краће болести, 18.08. 2021. године

Ожалошћени: супруг Драган, синови Никола и Душан,  
свекрва Нада, снаје Снежана и Катарина, и унуци Ања и Давид

Моја кћи



# ЉИЉАНА ЈОВАНОВИЋ 1961 - 2021.

Преминула је, после краће болести, 18. 08. 2021. године.

Неутешна мајка Олга

Умрла је моја рођена сестра



# ЉИЉА ЈОВАНОВИЋ 1961 - 2021.

У вечитом болу за њом њена

Лина са породицом

Наша вољена сестра



# ЉИЉАНА ЈОВАНОВИЋ 1961 - 2021.

Преминула је, после краће болести, 18. 08. 2021. године

Тугујемо за њом:  
брат Мишо и сестре Снежана и Зора са породицама



Дана 21.8. 2021. год. навршава се пуних 30. година од када ниси са нама наш драги и никад прежаљени сине



# Мирко Гајовић Гајо

21.8.1991 – 21.8.2021.

Наш сине Мирко,  
ових 30. година проведосмо без тебе и морамо ти рећи да нам много недостајеш.  
Драги наш сине, од нас си отишао у војску и више нам се ниси вратио кући.  
Тога дана залићемо твој гроб сузама и покрити цвећем.

Твоји најдражи:  
мама Рада и тата Лазо са породицом

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ  
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
БРОЈ: УИИ 501-81/21  
ДАТУМ: 18.08.2021.ГОДИНЕ  
К Р А Љ Е В О

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29., став 1. и 3. („Сл. гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

## О Б А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, ПРОЈЕКТА –Складиштење и третман неопасног отпада на к.п. 5297/2 КО Краљево носиоца пројекта „Steel impex“ д.о.о, Вихорска 35, Сремска Каменица.

Увид у податке, обавештења, документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, почев од 20.08.2021. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана пријема обавештења доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ  
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА У 10 САТИ  
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ  
НАЛАЗИ У УЛИЦИ  
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ  
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)  
ТЕЛЕФОН- 312-505  
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“  
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1  
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА  
РОБНЕ КУЋЕ  
ТЕЛЕФОН- 321-454**

## Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад 2.520,00 Дин.	3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад 4.361,67 Дин.	5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад 7.400,00 Дин.	8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад 11.461,67 Дин.	13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад 22.921,67 Дин.	27.506,00 Дин.
Огласни простор (колер - унутрашња страна) 1/4 стране	комад 9.600,00 Дин.	11.520,00 Дин.
Огласни простор (колер - унутрашња страна) 1/2 стране	комад 24.000,00 Дин.	28.800,00 Дин.
Огласни простор (колер - унутрашња страна) 1/1 стране	комад 39.800,00 Дин.	47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад 11.760,00 Дин.	14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад 30.000,00 Дин.	36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад 48.000,00 Дин.	57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама)- више од 1 г		7.00 дин.

## МАЛИ ОГЛАСИ

- Продајем стан 54м2 у Крагујевцу, са централним гарајем и подрумом, Цена 45 000 евра.Улица Саве Ковачевића 11, преко пута ТЦ „Рода“.  
**060/ 63 93 163**
- Продајем јечам и пшеницу, овогодишњи род. Количина по три тоне.  
**063 / 72 40 536**
- Продајем лијандере свих боја.  
**036/ 361 580**
- Продајем ховерборд са торбом, мало коришћен. Цена 80 евра.  
062/ 23 49 23
- Електромонтажа доо Краљево, расписује конкурс за више извршилаца на следећим позицијама:  
1. Бравар монтер,  
2. Возачи „Ц“ и „Е“ категорије, Предност имају кандидати са радним искуством. Радне биографије послати на адресу Ул. Аеродромска 7 или [hr@elektromontaza.rs](mailto:hr@elektromontaza.rs) **064/ 847/ 8 100**
- Агенцији за изградњу стамбених зграда Куч некретнине из Новог Пазара потребна два тесара са радним искуством за рад на дужи временски период. Услови рада
- одлични. Сатница по договору. Смештај и храна обезбеђени. За више информација позовите **0644542861**
- Потребни возачи Ц и Е категорије за стални радни однос. За све информације доћи лично у АЦИКО КОМЕРЦ на Берановцу у периоду од 12 до 14 ч.
- Предузећу Баним рекламе, Ратина потребан радник - виљушкарста Јавити се лично у фирму радним данима од 08х до 16х или на телефон **060 315 3531**
- Предузећу „Златић“ доо из Конарева потребни мајстори за одржавање машина у производном погону (пожељно искуство машинске струке).  
**036/ 824 700; 036/ 821 984**
- Предузећу „Златић“ доо из Конарева потребни радници у производњи, са или без радног искуства.  
**036/ 824 700; 036/ 821 984**
- Откупљујемо меку шљивову ракију.  
**064/ 649 59 25**

На основу члана 7. и члана 12. став 1., став 3. и став 4. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда (“Сл.гласник РС”бр.16/2018) и члана 45. став 1. Одлуке о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018) и Решења о покретању поступка прикупљања писаних понуда путем јавног оглашавања Број: 011-256/2020-I од 06.10.2020.године, Број: 011-300/2020-I од 02.11.2020.године, Број: 011-43/2021-I од 22.02.2021.године, Број: 011-12/2021-I од 13.01.2021.године, Број: 011-119/21-I од 11.05.2021.године и Број:2077/21-I од 09.08.2021.године, Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, коју је именовао Градоначелник града Краљева, Решењем Број:011-214/2020-I од 16.09.2020.године, објављује

## ЈАВНИ ОГЛАС

### о спровођењу поступка прикупљања писаних понуда за давање у закуп непокретности у јавној својини града Краљева

Град Краљево даје у закуп непокретности које су у јавној својини града Краљева, путем прикупљања писаних понуда, и то следеће пословне, стамбене и гаражне просторе:

#### 1. Пословни простор:

1.3. Пословни простор у Улици Карађорђевој бр.38/3, у Краљеву, укупне површине 7,39м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 717/1, 716/2 и 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 3.040,82 динара без ПДВ-а, односно 3.648,98 динара са урачунатим ПДВ-ом;

1.4. Пословни простор у Улици Рада Вилотијевића бр.1-3, у Краљеву, – магацински простор, укупне површине 55,96м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 4.934,20 динара без ПДВ-а, односно 5.921,04 динара са урачунатим ПДВ-ом;

1.9.Пословни простор (магацински простор) у Улици Милоша Великог, П-2, у Краљеву, укупне површине 6,74м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 792,39 динара без ПДВ-а, односно 950,87 динара са урачунатим ПДВ-ом.

#### 2.Гаражни простор:

2.2.Танаска Рајића бр.13

- Гаража број 2 – површина 21,35 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 691 и 692/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.506,01 динар без ПДВ-а, односно 1.807,21 динар са урачунатим ПДВ-ом.

#### 2.3.Милоша Великог

- Гаража број 26 – површина 11,60 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 27 – површина 11,00 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 32 – површина 11,53 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 33 – површина 11,00 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 34 – површина 11,00 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 35 – површина 11,00 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 36 – површина 11,29 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 37 – површина 11,00 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 38 – површина 11,41 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 39 – површина 11,41 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 40 – површина 11,29 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 42 – површина 11,41 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 969,92 динара без ПДВ-а, односно 1.163,90 динара са урачунатим ПДВ-ом.

#### 3. Пословни простор

3.1. Пословни простор у Улици цара Лазара бр.58/13, (Л-5), у Краљеву, укупне површине 26,73м<sup>2</sup> (пословни простор и мокри чвор), на катастарској парцели 1230/1 КО Краљево, по почетној цени од 20.425,01 динар без ПДВ-а, односно 24.510,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;

3.2.Пословни простор у Улици октобарских жртава бр.41, у Краљеву,(Л-2), укупне површине 19м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 159/3 КО Краљево, по почетној цени од 6.700,01 динар без ПДВ-а, односно 8.040,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

#### 4.Пословни простор

4.2.Стамбена пословна зграда која се налази на катастарској парцели 961 КО Краљево, бруто површине 195м<sup>2</sup>, по почетној цени од 137.500,00 динара без ПДВ-а, односно 165.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

#### 5.Пословни простор

5.2. Пословни простор у Улици цара Лазара бр.61, у Краљеву, (Л-22,локал - портирница), укупне површине 4,84м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1240 КО Краљево, по почетној цени од 5.666,65 динара без ПДВ-а, односно 6.800,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

#### 6.Пословни, стамбени и гаражни простор

6.1.Пословни простор у Улици Омладинска бр. 30, у Краљеву, (Л-2), укупне површине 25,15м<sup>2</sup>, који се састоји од пословне просторије, заједничког ходника и заједничког мокрог чвора који се користи са суседним пословним простором, на катастарској парцели 651 КО Краљево, по почетној цени од 61.666,67 динара без ПДВ-а, односно 74.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;

6.2. Стан број 53, у улици Рада Вилотијевића број 3, у Краљеву, укупне површине 39,47м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 717/2 КО Краљево по почетној цени од 5.640,00 динара;

6.3. Гаража број 4, у улици Мире Драгишића број 10-14, у Краљеву, укупне површине 19,60 м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 3719/1 КО Краљево по почетној цени од 2.083,33 динара без ПДВ-а, односно 2.500,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;

#### 7.Пословни простор

7.1.Пословни простор у улици Октобарских жртава бр.46, у Краљеву, који се састоји од пословног простора и мокрог чвора, укупне површине 146,33м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 378 КО Краљево, по почетној цени од 137.600,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;

7.2.Пословни простор у улици Цара Лазара бр.72/13, у Краљеву, укупне површине 39,52м<sup>2</sup>, који се састоји од подрума површине 19,95м<sup>2</sup> и приземља 19,57м<sup>2</sup>, на катастарској парцели 1247 и 1248, обе КО Краљево, по почетној цени од 60.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;

7.3.Пословни простор у улици Омладинска бр.26/1, у Краљеву, нето површине 74,52м<sup>2</sup>, (приземље 41,41м<sup>2</sup>, подрум 33,11м<sup>2</sup>), на катастарској парцели 652 КО Краљево, по почетној цени од 141.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

Предметни пословни, стамбени и гаражни простори се дају у закуп на одређено време, на период до 10 (десет) година. Понуде се подносе Комисији за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, на адресу: Улица цара Лазара бр. 84а, 36 000 Краљево, са назнаком:

„Понуда за закуп непокретности у јавној својини града Краљева (са ознаком пословног или гаражног простора на који се понуда односи) - НЕ ОТВАРАТИ”, у затвореној коверти, путем поштанске поштомнице или личног предајом у пословним просторијама Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, канцеларија бр.13, у периоду од 07.00 до 15.00 часова.

Понуде предметних непокретности се предају до петка 03.09.2021.године, до 11.00 часова.

На полеђини коверте видљиво назначити назив, односно име и презиме, адресу и контакт телефон подносиоца понуде.

По истеку рока за прикупљање писаних понуда, не могу се подносити нове понуде, нити мењати и допуњавати понуде достављене у року.

Обавеза плаћања ПДВ по основу закупнине пада на терет закупца.

Право учешћа по овом огласу имају сва правна и физичка лица.

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена закупнина.

Износ депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда одређује се у висини од 10% од почетне цене месечног закупа за сваку појединачну непокретност по овом огласу, а исти се уплаћује на рачун јавних прихода број 840-1121804-34.

Учесници у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи имају право на повраћај положеног депозита.

У понуди назначити број рачуна на који ће се извршити повраћај депозита.

Понуда која се доставља мора обавезно да садржи:

- доказ о уплати депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда,
  - износ закупнине која се нуди,
  - изјаву банке да ће при закључењу уговора о закупу пословног простора обезбедити бакнарску гаранцију у висини једногодишње закупнине из понуде, са ПДВ-ом или изјаву подносиоца понуде да ће пре закључења уговора о закупу доставити доказ о уплати депозита у висини три месечне понуђене закупнине са ПДВ-ом,
  - фотокопију личне карте (за физичка лица),
  - копију решења о упису у Регистар привредних субјеката, као и пуномоћје лица које заступа подносиоца понуде.
- Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено у огласу или су подаци дати супротно објављеним условима.

Подносиоци неблаговремених или непотпуних понуда не могу учествовати у поступку отварања писаних понуда.

Поступак прикупљања понуда за давање у закуп назначених непокретности у јавној својини града Краљева спровешће Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева.

Поступак прикупљања писаних понуда спровешће се ако се пријави најмање један учесник.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума висине понуђене закупнине.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за пословни простор или за стан, Комисија држава право да изврши избор најповољнијег понуђача тако што ће позвати понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писану затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће Комисија отворити и тако утврдити најповољнијег понуђача. Уколико понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном закупнином, Комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за гаражни простор у саставу стамбене зграде или у саставу стамбеног блока или стамбеног насеља, приоритет има власник стана, односно члан породичног домаћинства (супружник, дете или родитељ власника стана, односно супружника), који у стану станује, купац стана који у стану станује или обавља пословну делатност, власник или купац пословног простора који има регистровано возило.

По окончању поступка прикупљања писаних понуда, уговор о закупу пословног или гаражног простора се закључује са учесником са утврђеном најповољнијом писаном понудом, о чему одлучује Градско веће града Краљева.

Увид у документацију је омогућен за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова, у канцеларији број 12, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

Време разгледања предметних непокретности је омогућено за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова.

Јавни оглас је објављен у недељном листу “Ибарске новости” и на интернет страници града Краљева – [www.kraljevo.org.rs](http://www.kraljevo.org.rs) и на интернет страници Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево - [www.gskv.rs](http://www.gskv.rs)

Отварање приспелих понуда обавиће се комисијски дана 03.09.2021.године у 12.00 часова, у канцеларији број 11, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

За све услове који нису предвиђени овим огласом примењиваће се Уредба о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр.16/2018) и Одлука о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018).

Сва додатна објашњења у вези јавног огласа заинтересована лица могу добити на бројеве телефона: 036/332 200 и 036/332 833, сваког радног дана од 8.00 до 14.00 часова.

**КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ДАВАЊА У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА КРАЉЕВА**  
Број: Сл.25-2/2021 од 18.08.2021. године



Спонзори који подржавају ОК Рибница продужили уговоре са краљевачким суперлигашем

# ПОДРШКА НОВОМ БУДУЋЕМ ШАМПИОНУ

• Краљевачка Електромонтажа д.о.о., београдски ВС Енерџи доо и хотел „Фонтана“ из Врњачке Бање остали чланови спонзорског пула краљевачког суперлигаша и продужили уговоре на још годину дана • Организационо и финансијски Рибница ће бити спремна за борбу на четири фронта • Циљ у новој сезони освајање титуле првака Србије

Одбојкашки клуб Рибница прошле године је постао богатији за нове спонзоре, предузећа Електромонтажа доо Краљево, ВС Енерџи доо и хотел Фонтана из Врњачке Бање. Овим уговорима Рибница се додатно финансијски и организационо стабилизовала, што омогућава да после освајања Купа Србије нападне и титулу државног првака. Ова три спонзора су и прошле сезоне били уз популарне „мускетаре“, а ови су то вратили на најбољи могући начин освајањем Купа Србије. Много је разлога за задовољство које није крио први човек града др Предраг Терзић.

- Када сам добио други мандат на месту градоначелника Краљева, нагласио сам да је циљ да до 2023. године наш град добије једног државног првака у лопташким спортовима. ОК Рибница је томе најближа и уверен сам да ће већ у овој сезони Милан Буца Симојловић и екипа бити кадри да стигну до поменутог трофеја. Спонзорима велика захвалност, омогућили су нормално функционисање клуба, а господину Збиљићу лична захвал-

ност јер улаже огромну енергију и максимално подржава и Рибницу и нашу локалну самоуправу и даје значајан ветар у леђа да остваримо врхунске резултате – нагласио је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Прошле године догодио се историјски чин, Рибница је добила три спонзора у једном дану, а то је први пут за 67 година постојања клуба. Заслуге припадају једном човеку, власнику краљевачке Електромонтаже Драгољубу Збиљићу, који поред тога што је председник ОК Војводина НС семе, несебично помаже и друге да би српска клупска одбојка била европски јака.

- Рибница регионално мора и треба да буде лидер. Разлог, јер приватна предузећа из Краљева хоће да помогну, ангажовани су око клуба, улажу средства. Отуда ће Рибница остварити амбиције пре Крагујевца, Ниша, неких других градова. Спортски безобразлук, позитивни, који шири Буца Симојловић је нешто што треба српској одбојци, нешто што ја чекам од када сам ушао у одбојкашки спорт. Човек прети једној Војводини, каже



Спонзори остали уз Рибницу на њеном шампионском путу

да напада све трофеје, шири оптимизам, а краљевачка јавност то прихвата на најбољи начин и подржава максимално. Отуда сам убеђења да ће Рибница остварити амбиције и желим им пуно среће на том путу – напоменуо је Драгољуб Збиљић, власник краљевачке Електромонтаже доо.

Испред пула спонзора своје импресије је изнео директор хотела „Фонтана“ Ђорђе Макуљевић.

- ОК Рибница је изванредна спортска организација која је пока-

зала да уме да цени улагања и праве вредности. Ми ћемо подржати овај клуб на путу освајања нових трофеја, а очекујемо да ће то бити на пролеће наредне године. Ове сезоне се игра и Куп ЦЕВ-а, представимо се Европи и доведемо европу и свет у Краљево и Врњачку Бању. То је велики погодак за све нас – закључио је Ђорђе Макуљевић, директор хотела Фонтана у Врњачкој Бањи.

Рибници одбојкаши су увелико у погону, екипа је комплетирана за

борбу на четири фронта, а амбиције се не крију.

- Амбиције су јасне, нападамо сватртри домаћа трофеја и учинићемо све да одемо што даље у ЦЕВ Купу. Селектирали смо врхунски тим, радимо одлично, имамо шампионску атмосферу за коју су заслужни и спонзори који су постали део наше породице. На свим нивоима смо дигли клуб, од школе одбојке које није било до првог тима који је појачан са два странца. Имамо још један циљ, да оборимо рекорде по посети у спортској дворани, да уколико дозволе мере, на нашим утакмицама буде највећи број гледалаца у историји. То ће омогућити да дођемо до титуле – закључио је нови председник ОК Рибница и актуелни тренер „мускетара“, Милан Буца Симојловић.

Како су истакли у Рибници нови уговори са спонзорима је само потврда да је то више од словног односа, да влада породична атмосфера. У том и таквом амбијенту Рибница ће покушати да досања сан и освји титулу првака Србије.

А. Даишевић

КОШАРКАШИЦЕ КРАЉЕВА ПОЧЕЛЕ БАЗИЧНИ ДЕО ПРИПРЕМА

## „МАЛЕНЕ“ ВРЕБАЈУ ТРОФЕЈЕ

• Под руководством новог тренера Ивана Симића кошаркашице Краљева почеле са тренинзима у Борићима на Ратарском имању • Прикључена плејада младих кошаркашица, уговоре продужили носиоци игре, појачања стигла међу њима и Американка Бејкер • Амбиције ЖКК Краљево су највеће, јуриш на оба домаћа трофеја.

Према плану и програму, кошаркашице Краљева окупиле су се и почеле припреме за нову такмичарску сезону. По традицији, база за ову фазу рада су Борићи на Ратарском имању. Нови тренер, Иван Симић је ту, спреман за рад у једном од најбољих женских клубова у земљи.

- Задовољан сам оним што сам затекао и видео претходних дана и самим начином и односом играчица на овом, можда најтежем делу припрема. Задовољан сам и како су оне дошле већ припремљене на само окупљање и почетак рада. Свакако крећемо од нуле, све је сасвим ново у клубу од ове сезоне. Морам да напоменем да је било доста успеха у претходном периоду за клуб из Краљева, али и неких мањих падова. Нови је почетак и надам се да ће бити све онако како треба и како смо замислили. Желимо да посебно обрадујемо наше навијаче у предстојећој сезони. Што се тиче плана, читав припремни период ћемо одржати у Краљеву. Имамо све потребне услове за рад. Очекујемо да се ових дана екипи прикључи америчка играчица Бејкер, али ни тада нисмо комплетирали растер. На тржишту смо, тражимо и чекамо



Истрчани први километри-тренинг кошаркашица Краљева

адекватну играчицу на позицији пет, која нам још недостаје – први су утисци Ивана Симића, тренера ЖКК Краљево.

Стратег „малених“ признаје да није размишљао када је добио позив прошлогодишњег победника Купа Србије. Испред себе има велики изазов, а доласком у Краљево, као тренер не жели да се задовољи опстанком у лиги или средином табеле. Амбиције су далеко веће.

- Амбициозан сам тренер. Желим да се борим за врх, за трофеје у свим такмичењима где наступам. Сматрам да је Краљево

прави начин, победама, а што да не и трофејима – закључује нови стратег „малених“ Иван Симић.

Припремама ЖКК Краљево прикључено је неколико младих кошаркашица, а уговоре су продужиле девојке које су протеклих сезоне носиле игру екипа из града на Ибру. Од појачања вредно је поменути Анђела Радовић која се вратила у српску кошарку из Шпаније.

- Краљево ми се јако допада. Мислим да смо рад почели на време, кренули смо од најбитније ствари, кондиције и базног дела, а мислим да имамо доста времена да се припремимо за предстојећу сезону. Одлука да се вратим у Србију, код мене лично била је из приватних разлога, а за Краљево сам се одлучила јер они сваке сезоне направе одличну екипу, која игра за највиши пласман и има велике али реалне амбиције. То се сада поклапа и са неким мојим жељама и плановима, када говоримо о овој сезони. До сада сам имала прилику да играм у граду на Ибру, али против мог садашњег клуба и знам каква је атмосфера. Публика у Краљево није само шести, већ и седми и осми играч и много значи њихова подршка и покретачка снага. Надам се

и сви желимо да буде дозвољена посета на утакмицама, па да заједно делимо срећу због остварених победа и добрих резултата – каже Анђела Радовић, једно од највећих појачања ЖКК Краљево.

Међу новим играчицама је и Марија Тодоровић, девојка која долази из Друге лиге, али очекује крај Ибра пуну афирмацију.

- Долазим из Радничког са Новог Београда који је претходне сезоне играо у Другој лиги. Веома сам срећна и задовољна што сам добила позив и прилику да играм за клуб какав је Краљево, који увек има највише амбиције. Долазак у Краљево видим као одличну прилику у мојој каријери и знам да ћу заједно са тренером и саиграчима само напредовати. Наша жеља и амбиције су да нападнемо оба домаћа трофеја и рад који улажемо говори да идемо ка том циљу – наглашава Марија Тодоровић, нова аквизиција „малених“.

Добра атмосфера, подршка са трибина, то деценијама краси краљевачку женску кошарку. Ускоро крећу и припремни мечеви, онда и нова сезона, у којој се од играчица Ивана Симића много очекује.

Т.Арсић

Овог викенда почиње првенство Окружне и Међуопштинске фудбалске лиге

# ТЕНДЕР ПОПУНИО ЛИГЕ

● Млади радник 1925 из Грдице иступио из такмичења Окружне лиге и преселио се у Градску лигу ● Уместо Грдичана празно место на Округу, преко тендера, попунио Напредак из Грачаца, а уместо Грачанаца у МФЛ Краљево, такође преко тендера, играће Јединство из Драгосињаца ● Лиге почињу овог викенда.

На теренима Окружне и Међуопштинске фудбалске лиге нова сезона почиње овог викенда. Ипак, сезона је почела много раније, за „зеленим столом“, јер је поново било иступања екипа из такмичења и попуњавања упражњених места. За разлику од ранијих година, сада је клубовима са територије ФСРО упућен Јавни позив за попуњавање места или народски речено тендер, па ко да најбољу понуду (читај највише плати) играће у жељеном рангу такмичења. Све је почело од Младог радника 1925 из Грдице, који је неочекивано иступио из Окружне лиге и спустио се у најнижи степен такмичења Градску фудбалску лигу. Овакав потез Грдичана условно је померања по вертикали, најбољу понуду на Јавном позиву дао је ФК Напредак из Грачаца који је летос испало из Округа. Тако ће Грачанац остати у старом друштву на непопуларан, али у последње време једини могући начин за попуњавање места у фудбалским ранговима такмичења. Напредак је тако ослободио једно место у МФЛ Краљево, на Јавном позиву за попуњавање поменутог места најбољу понуду дало је Јединство из Драгосињаца које тако остаје у лиги из које је



У Драгосињцима ће се опет гледати утакмице Међуопштинске лиге-ФК Јединство

летос испало.

Боље упућени кажу да Окружна лига никада није била јача. Долазак из зоне Пролетера из Печенога, Радника из Ушћа, два новопазарска клуба, Омладинца из Новог Села, те улазак у лигу амбициозних клубова Прогорелице и Звезде из Чукујевца, ојачао је лигу до несљужених размера. Када се томе дода да су током још увек актуелног прелазног рока вредни били Будућност из Конарева, Тавник, Рудар из Баљевца, јасно је да ће Окружна лига привући ове сезоне највећу пажњу. На старту сезоне издвајамо суботњи матине Пролетер-Рудар, па

дуел дојучерашњих зонаша Омладинца и Новог Пазара 1928 који се током паузе фузионисао са Коштам Пољем из Делимеђе. Истински дерби и то комшијски се игра у Прогорелици где гостује Будућност из Конарева, док пажњу привлаче и мечеви у Врдилама и Јовцу.

**Парови 1. кола Окружне фудбалске лиге:** Пролетер-Рудар (11ч), Младост (В)-Тавник (субота), ОФК Рас-Матаруге, Радник-Напредак, Рибница-Јединство 2017, Прогорелица-Будућност, Звезда-Ибар, Омладинца-Нови Пазар 1928. Све утакмице поподневног програма по-

чињу у 17:30 часова.

И МФЛ Краљево је попримила другачији изглед, биће добродошлица и неизвесних утакмица. У лиги

вечити комшијски дерби у Лаћевцима где гостује Милочајац, као и прави дерби у Годачици где гостује Аполон. Студеничани ће имати



Спремни на изазове у Окружној лиги-ОФК Прогорелица

ће играти дојучерашњи зонаш из Ковача, екипа Аполона 2018, ту је неугодни Гранит из Јошаничке Бање, веће мабиције има и Краљево Хајдук из Јарчујака, а биће врло незгодни нови чланови лиге Студен Витез из Студенице и Омладинца из Дракића. Увек треба рачунати на Браћу Вуковић из Лаћевца, Милочајац, јединство из Годачице, а сада и на Јединство из Драгосињаца. На старту сезоне имамо

тежак испит у Вранешима, као и Омладинца на Рудну.

**Парови 1. кола МФЛ Краљево:** Јово Курсула-Гружа, Поповићи Врџи-Млада Крила, Јединство (Д)-Краљево Хајдук, Браћа Вуковић-Милочајац, Гранит-Лазца, Борац (В)-Студен Витез, Јединство (Г)-Аполон 2018, Минерал 2015-Омладинца. Све утакмице се играју у недељу од 17 часова и 30 минута.

А. Даишевић

ПОСЛЕ ТРОГОДИШЊЕ ПАУЗЕ ФК „МОРАВА“ КРЕЋЕ ОД ГРАДСКЕ ЛИГЕ

## СИРЧАНИ ПОНОВО ИГРАЈУ НА СВОМ ТЕРЕНУ

Прошла недеља у Сирчи је био дан када се поново играо фудбал. Након готово три године, фудбалери екипе „Морава“ поново могу да играју утакмице на свом стадиону. А пре почетка нове сезоне они су претходног викенда одиграли пријатељски меч са екипом „Шумадија“ из Шумарица. Гости су славили коначним резултатом 4:3, али тај податак треба да остане у сенци, јер је најважније да млади, али и они нешто старији играчи, поново обуку дрес и заиграју на домаћем терену. Неколико људи добре воље, који су уз клуб остали све време, успели су да фудбалом удруже играче и публику и од сада ће сваке недеље сви мештани Сирче поново уживати у овој најважнијој споредној ствари на свету. Повратак на стадион, емотивно су дожили сви, а посебно вршилац дужности фудбалског клуба „Морава“.

Дочекали смо и борили смо се за то да поново изађемо на овај фудбалски стадион и да играмо утакмице. Срце ми је испуњено тек сада и поносан сам што су се вратили и играчи и желе да играју за наш клуб поново на нашем терену. Много јаке воље и жеље било је потребно да бисмо дошли до овог тренутка. Веровали смо у нашу омладину, која је била уз нас и дала нам прилику да решимо тај дугогодишњи проблем. Фудбалски клуб „Морава“ иначе постоји од 1928. године, а пре затварања које се догодило пре три го-



Велики број мештана поздравео повратак "Мораве" на фудбалску сцену

дине играли смо и у Међуопштинској лиги и поносни смо на то. Морам да кажем да је ово само један и то први од много корака које планирамо да предузмемо. Нама је циљ да у скоријој будућности или нешто даље, станемо на своје ноге, да имамо добре услове за ове играче и сву децу која желе да играју фудбал у Сирчи и то на игралишту свог матичног клуба, био је врло емотиван Душко Вујичић, вршилац дужности председника клуба „Морава“.

Фудбалски клуб из Сирче наступаће наредне сезоне у Градској лиги и немају постављене циљеве, нити велике амбиције. Нису оптерећени пласманом, али је сигурно да сада имају мотив више да напредују пропустено у претходне три године. Најважније је да сада могу поново да се такмиче, а играчи су због тога

највише захвални.

—Нама играчима истрчавање на овај терен после више година много значи. Али ја ипак гледам и у будућност. Овај стадион и ми играчи који сада наступамо за фудбалски клуб „Морава“ желимо да будемо пример млађој популацији и да их приволимо да тренирају спорт, а да се што више склањају са улица. С друге стране, такмичењем се ове године у Градској лиги, а од сезоне очекујем да буде добра, ми ћемо дати све од себе, па полако. Видећемо где ће то да нас одведе. Што се тиче овог тима који ће сада наступати, ту је око пет или шест играча који су се вратили, који су раније играли за наш клуб. Због тога ми је много драго, неке играче познајем, а има и доста младих и нових, па се надамо да ћемо се уклопити сви и направити добар тим за ову

сезону, истакао је капитен „Мораве“ Милутин Милисављевић.

Велики број мештана дошао је на прву утакмицу која је организована после три године на стадиону у Сирчи. Бодрили су домаћи тим, али подршку је имала и екипа „Шумадије“. Навијали су да буде што више голова и за добар фудбал којег су се ужелели. Решењем проблема око стадиона, учињена је велика ствар, а планова за будући период што се тиче Месне заједнице Сирча има још доста.

—Фудбалски клуб „Морава“ после паузе од неколико година поново је на свом терену. То је од великог значаја за све нас, али посебно за нашу омладину. Желимо да се они у што већем броју окрену спорту, а склоне са улица и одмор од мобилних телефона. Такође је значајно и зато што су се играчи који су играли по другим клубовима, сада вратили у свој матични клуб и да играју у свом месту. Ми свакако имамо велике планове за Сирчу. Ту првенствено мислим на изградњу Дома културе, где ће се мештани окупљати и где планирамо да организујемо разне манифестације, а све у циљу дружења и пружања прилике и старима и младима да у месту где живе, имају организоване активности и уживају, рекла је Наташа Тодоровић, једна од мештанки Сирче.

Иза Фудбалског клуба из Сирче, стао је наравно и град Краљево. Учинили су много како би успели у намери да врате

играче на фудбалски стадион, а наставиће да им помажу и у будућности.

—Када смо чули за групу ентузијаста који су најпре раскрчили коров и све оно што се налазило на овом месту где је стадион, ми као локална самоуправа смо се одмах одазвали и обезбедили услове да фудбалски клуб из Сирче може ту да игра своје утакмице. Сви клубови иначе који наступају у нижим ранговима, у оквиру редовних средстава за спорт које обезбеђује град Краљево, имају плаћене судије и и службена лица, а када путују на гостовања имају плаћен и превоз. Када је мене лично контактирао председник клуба, господин Вујичић, било ми је драго да чујем да они имају вољу и жељу да поново стану на ноге и наступају на фудбалским теренима широм Града Краљева. Сада, на овој првој утакмици која је пријатељска, видимо велики број гледалаца, навијача, па нам је још више драго што смо се одазвали позиву клуба из Сирче да помогнемо, рекао је Иван Бунарџић, члан Градског већа задужен за спорт.

Сирча и Фудбалски клуб „Морава“ имају још правих пријатеља. Један од њих је Душан Бановић, син Бранка Бановића, рођеног у Сирчи, а који је сада директор Бициклистичког клуба Партизан. Управо је Душан донирао клубу три фудбалске лопте, које им у овом тренутку много значе.

Т.А.



СРПСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“

# СЛОГА СТАРТОВАЛА ПОРАЗОМ

• На отварању сезоне Сушица у Крагујевцу победила Слоге резултатом 1-0 • Слоге недостаје гол играч, али и искуство у тиму који ће евидентно имати проблема у овом рангу такмичења • Нови српсколигаш Реал из Подунавца изгубио од Слоге у Бајиној Башти 2-1 • Овог викенда Слога на премијери пред својим навијачима дочекује Таково из Горњег Милановца (субота 17ч), док ће у Подунавцима гостовати Сушица.

Слога је негативан низ из прволигашке конкуренције наставила и у Српској лиги група „Запад“. На отварању сезоне „бели“ су у Крагујевцу поражени од екипе Сушице резултатом 1-0, а то је био резултат већ на полувремену поменутог меча. Слога је могла прва до вођства, после шута Вељовића домаћи су са гол линије избацили лопту, али све после тога било је у знаку домаћина који је теренску иницијативу претворио у вођство, стрелац Милутиновић у 19. минуту. Гол примљен из петерца само је потврдио да играчки мозаик „белих“ још није „намештен“. Осим Гојковића и Жерађанина, касније Андрића, остатак тима је без искуства за једну врло тешку и јаку лигу какав је српсколигашки „Запад“. Слоге недостаје голгетер, у Кра-



Пораз на старту сезоне-искусни бек Слоге Ђорђе Андрић у акцији

гујевцу је било прилика, погођена је и статура, али није мрежа противника, а то се броји. Немају „бели“ ни правога везног играча око кога би се градила игра. Младост екипе из Ин-

дустријске улице у овом тренутку је хендикеп за краљевачког српсколигаша.

- Домаћин је био бољи за тај један гол. Имали су још прилика, Костић је одлично бранио, али шансе смо имали и ми. Нажалост, нисмо били прецизни, али игра приказана на стадиону Сушице није оно што очекујем од овог тима. Знам да овако подмлађена Слога може боље и више, радићемо да у наставку првенства издања буду квалитетнија и да се освајају бодови – каже Миљан Ђуровић, тренер краљевачке Слоге.

Слога је у Крагујевцу наступила комплетна. То је играчки кадар који

СЛОГА (ББ) – РЕАЛ 2 – 1 (1 – 1)

СЦ „Браћа Милутиновић“ Гледалаца: 400 Судија: Никола Тодоровић (Лозница) Стрелци: Тешић у 42. и Веселиновић у 79. минуту за Слогу, а Лукић у 7. минуту за Реал Жути картони: Тешић, Целевић, Костић (Слога), Дреџун и Димић (Реал)

СЛОГА (ББ): Голубовић, Милосављевић (Шутић), Живановић (Веселиновић), Ђорђевић, Живковић, Тешић (Целевић), Илић, Божовић, Глигић (Николић), Миловановић (Костић).

РЕАЛ: Лазаревић, Јовановић (Цвијановић), Илић, Вујиновић, Дреџун, Петровић, Зрнзевић (Леповић), Миленковић (Поповић), Лукић, Максиминовић, Димић

Играч утакмице: Стјепан Тешић (Слога)

поседује, али прелазни рок још траје.

- И раније ам наглашавао да нам треба гол играч и један везни играч. Нисам сигуран колико можемо да рачунамо у овом тренутку да анга-

Смедерева на свом терену.

- Дуел рањених лавова. Таково је озбиљан тим, наш последњи сусрет на Градском стадиону завршен је њиховом победом и учиниће све да искупљење после пораза од Сме-

дерева потраже на нашој трави. Ми сада осећамо притисак, тежа је да се упише прва победа и учинићемо све што је до нас да освојимо три бода. Позивамо и навијаче на да нам помогну, дуго смо били без подршке због корона вируса, сада је прави тренутак да се навијачи врате на трибине Градског стадиона. Изузетно подмлађен састав нашег тима тражи ветар у леђа да би смо победили врло неугодну екипу Таково – закључује Миљан Ђуровић,



Реал повео па стао у Бајиној Башти-детал са утакмице Слога-Реал

жујемо неко ново лице, ситуација је таква да се морамо уздати у ово што имамо. Неће бити лако, али сигуран сам да неће бити лако ни нашим ривалима са нама.

Почетак се зоне је показао да у овој лиги свако свакога може да победи?

- Слобода је изгубила у Ужицу, Слога из Пожеге у Чачку., Јединство из Уба у Крупњу, Трпача поражена код куће... Евидентно је да ће бити изједначено и да домаћи терен нема толико велики значај. Искрено, очекивао сам овакву лигу током припремног периода.

Слога на премијери пред својим навијачима дочекује Таково (субота 17ч). Стари српсколигаш из Горњег Милановца је стартовао поразом од

тренер краљевачке Слоге.

Претходни викенд остаће забележен у историји села Подунавци, на средокраћу пута Краљево-Врњачка Бања. Месни фудбалски клуб Реал одиграо је први српсколигашки меч у својој богатој историји и то против Слоге у Бајиној Башти.- Остаће забележено да је Јован Лукић постигао гол у 7. минуту за вођство Реала и да је то био први српсколигашки гол клуба из Подунавца. У смирају првог полувремена изједначио је Тешић, да би у 79. минуту веселиновић поставио коначан резултат 2-1 за Слогу из Бајине Баште. Овог викенда, Реал у Подунавцима дочекује Сушицу из Крагујевца и нада се првим српсколигашким бодовима.

А. Даишевић

СУШИЦА – СЛОГА 1 – 0 (1 – 0)

Стадион: ФК Сушица Гледалаца: 300 Судија: Александар Николић (Лајковац) Стрелац: Милутиновић у 19. минуту Жути картони: Јовановић, Божовић, Цветковић, Ђуровић (Сушица), Вељовић, Шекуларец (Слога),

СУШИЦА: Пешић, Барош, Јововић, Арсенијевић (Ђуровић), Божовић (Кукић), Вулић, Цвијовић, Кртинић (Обрадовић), Милутиновић (Недових), Радосављевић, Цветковић

СЛОГА: Костић, Гочанин, Жерађанин, Ивановић (Шекуларец), Гојковић, Бутачевић (Андрић), Савић (Јевремовић), Маркиш, Вељовић, Чолић, Секулић.

Играч утакмице: Милутиновић (Сушица)

Шумадијско-Рашка фудбалска зона

## ДЕРБИ НА БУБЊУ

После летње паузе, овог викенда почиње фудбалско првенство Шумадијско-Рашке зоне. Крај прошле сезоне донео је велике промене, више од пола лиге је морало степеницу ниже, јер су се међу зонаше вратили дојучерашњи српсколигашки екипе са педигреом. Такође, у овом рангу такмичења наступиће две краљевачке екипе Полет из Ратине и новајлија Карађорђе из Рибнице. Управо су Рибничани, предвођени са клупе експрезентативцем Бобаном Дмитровићем, селектирали тим да спадају у ред фаворита у четвртм рангу такмичења у земљи. Већ на старту сезоне следи велики дерби у Крагујевцу, на Бубњу, где домаћа Шумадија 1903 дочекује „устанике“ са Буњачког брда. Екипа из Ратине гостује у Грошници старом знанцу Водојажи, а то ће бити и деби на клупи новог тренера Полета Горана Тасића, про-



Заједнички снимак краљевачких зонаша Карађорђа и Полета после међусобног дуела и победе Рибничана 2-0

шле сезоне стратега Радника из Ушћа. На старту сезоне се игра још један дерби, у Грузи истомени домаћи тим дочекује Јошаницу из Новог Пазара што је обрачун два дојучерашња српсколигаша. Нови члан зоне је и Слобода из Грбице (код Крагујевца) која у првом колу гостује Гочу из Врњачке Бање. Све

утакмице првог кола почињу у 17 часова

**ПАРОВИ 1. кола:** Тутин-Будућност (Ресник), Гоч-Слобода (Грбица), Груза-Јошаница, Шумадија 1903-Карађорђе (субота), Водојажа-Полет, Бане 1931-Корићани, Шумадија (Т)-Мокра Гора.

А.Д.



Краљево било домаћин атлетске Балканијаде за млађе јуниоре и јуниорке

## ОРЛИЋИМА 12 МЕДАЉА И СВЕТСКИ РЕКОРД

• Српска репрезентативка Андриана Вилагош бацила копље 70,10 метара и поставила нови светски рекорд у овој конкуренцији • До златне медаље скочила Ангелина Топић (ћерка Драгутина Топића) у скоку у вис са прескочених 183 цм • Краљево угостило 15 репрезентација са преко 400 такмичара и један дан било спортски центар Балкана.

На новом атлетском стадиону крај Ибра, у Краљеву, одржано је 18. по реду Првенство Балкана за млађе јуниоре и јуниорке у алетници. У питању су такмичарке и такмичари до 18 година старости, а град на Ибру је угостио преко 400 стотине младих алетичара и алетичарки из 15 селекција. Поред Србије, на овој Балканијади су наступиле Аустрија, Азербејџан, БиХ, Бугарска, Хрватска, Грчка, Израел, Северна Македонија, Молдавија, Црна Гора, Румунија, Словенија, Турска и Украјина. Србију је представљало 14 алетичарки и 15 алетичара, а освојено је укупно 12 медаља, два злата, четири сребра и шест бронзи.

Млада српска алетичарка Андриана



Светски рекорд на Атлетском стадиону крај Ибра-Андреа Вилагош са мајком која је њен тренер



Извианредни услови и амбијент током атлетске Балканијаде у Краљеву

Вилагош бацила је копље тежине 500 грама до светског рекорда у овој конкуренцији – 70,10 метара. О томе колико је ово фантастичан резултат младе девојке из Сенте говори податак да је другопласирана такмичарка бацила копље чак 20 метара мање. Поред Андриане Вилагош, до златне медаље скочила је сјајна Ангелина Топић која је у скоку у вис забележила висину од 183 цм.

- Нема речи којима бих исказао осећања везана за организацију овако великог и значајног такмичења, а онда и због две златне медаље и светског рекорда који је оборила наша Андриана – државим гласом прича Милош Симиовић, председник Спортског савеза Краљева,



Против силе земљине теже-такмичење у женском троскоку



Детаљ такмичења у скоку у вис

атлетска „алфа и омега“ града на Ибру, најзаслужнији човек што је дошло до реновирања стадиона и организације Бал-

канијаде за млађе јуниорке и јуниоре. – Угостили смо представнике 14 земаља, нису ту само земље Балкана, тако да смо један дан били атлетска престоница ев-

ропе. Сви су одушевљени гостопримством, боравак у Краљеву им је био незабораван, задовољили смо све строге критеријуме атлетске федерације и сигуран сам да ћемо поново бити домаћини једног оваквог и зашто не и неког већег међународног такмичења.

Нисте крили одушевљење после рекорда младе Вилагош?

- Колико ја знам у Краљеву, у Србији ни на једном стадиону никада није оборен ни један светски рекорд! Ово је први, мени још драже и значајније што је у алетници, краљици спортова којој и сам припадам. Исписали смо нове странице историје алетике! Догодило се то на реновираном атлетском стадиону крај

Ибра, што говори о оправданости улагања у један овакав објекат, јер се све вратило кроз један овакав резултат. Андриана је невероватна девојка, алетско чудо и ово је само почетак. Видећете, обориће она све рекорде у бацању копља. Њена мајка и она, уз помоћ Српског атлетског савеза, раде велику ствар, праву ствар и само треба бити стрпљив и сачекати. Фантастичан резултат, невероватно – једва је изговарао речи Милош Симиовић.

Победа Ангелине Топић у скоку у вис као да се очекивала?

- Очекивали смо ове две златне медаље. Ангелина има генетику на мајку и оца (Биљана и Драгутин Топић), обоје су били врхунски алетичари, светских размера, тако да је њених 183цм само почетак. Она има све предиспозиције да засени родитеље и постане још боља алетичарка. Живи били па видели – за-

кључује Милош Симиовић.

Вечешампиони Балкана постали су Теодора Боберић у троскоку даљином од 13,01 метара, Филип Стојановски који је у неизвесној трци на 110 метара са препонама заузео друго место са 14,59 секунди, док је страхиња Радаковић био

гла је и Лара Полак на 400 метара, Стефан Јованов у бацању кугле и Максим Пушкар на 3000 метара.

- Сви људи из САС су били одушевљени, исто и из Балканске федерације. Положили смо велики испит и захваљност дугујем атлетским радницима нашег



Андреа Вилагош у друштву Милоша Симиовића председника ССК

трећи са истим резултатом, а о коначној позицији су одлучивале стотинке. Зорана Раковец је са истом висином као и победница 183цм заузела друго место на Бал-

града и наравно локалној самоуправи која препознала значај оваквог такмичења, значајно помогла да све организујемо и добијемо највише оцене за



Спринтери привукли највећу пажњу

кану у скоку у вис. До сребрног одлиција стигла је и мушка штафета 4x100 метара са резултатом 42:38 секунди.

Бронзане медаље освојили су, поред Страхиње Радаковића на 110 метара са

све учињено. На овоме нећемо стати, окрећемо се новим изазовима, стварају нових репрезентативаца из редова краљевачке алетике и организацији значајних домаћих и међународних



Атлетска младост Балкана и Европе на стадиону у Краљеву

препонама, Јован Странић у бацању кладива са 70,35 метара. Нови национални рекорд у конкуренцији младих јуниорки поставила је Анђела Обрадовић са резултатом 15,2 метара. До трећег места сти-

атлетских такмичења – посебно је нагласио Милош Симиовић, председник Спортског савеза Краљева и први човек краљевачке алетике.

А. Даишевић